# 2024 年度 滑县教育局部门决算

二〇二五年九月

#### 目 录

#### 第一部分 滑县教育局(部门)概况

- 一、部门职责
- 二、机构设置

#### 第二部分 2024 年度部门决算表

- 一、收入支出决算总表
- 二、收入决算表
- 三、支出决算表
- 四、财政拨款收入支出决算总表
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算表
- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表
- 七、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表
- 八、国有资本经营预算财政拨款支出决算表
- 九、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表
- 十、部门整体支出绩效自评情况表
- 十一、项目支出绩效自评情况表

#### 第三部分 2024 年度部门决算情况说明

- 一、收入支出决算总体情况说明
- 二、收入决算情况说明
- 三、支出决算情况说明
- 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明
- 七、政府性基金预算财政拨款支出决算情况说明
- 八、国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明
- 九、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算情况 说明
  - 十、机关运行经费支出情况说明
  - 十一、政府采购支出情况说明
  - 十二、国有资产占用情况说明
  - 十三、预算绩效情况说明

#### 第四部分 名词解释

# 第一部分 滑县教育局(部门)概况

#### 一、部门职责

- (一)贯彻实施国家、省、市教育改革与发展的方针、政策和规划,起草有关教育的地方性法规、规章草案并监督实施,负责教育理论研究和宣传工作。
- (二)研究提出在全县教育系统(指全县基础教育和中等职业教育,下同)坚持党的领导、加强党的建设政策措施并组织实施,统等全县教育工作的总体布局并负责协调推进和督促落实。
- (三)负责全县各级各类教育(指全县基础教育和中等职业教育,下同)的统筹规划和协调管理,制定全县教育改革发展战略和教育事业发展规划,指导各级各类学校的教育教学改革,负责全县教育基本信息的统计、分析和发布。
- (四)负责本部门教育经费的统等管理,参与拟订教育经费等措、教育拨款、教育基建投资的政策,负责统计全县教育经费收支情况,指导教育系统内部审计工作。
- (五)负责推进全县义务教育均衡发展和促进教育公平, 负责义务教育的宏观指导与协调,指导普通高中教育、学前 教育和特殊教育工作,落实基础教育教学基本要求,组织审 定基础教育教学的地方性教材和补充教材(读本),全面实施 素质教育,指导全县教育督导工作,组织对中等及中等以下 教育督导检查和评估验收工作,负责基础教育发展水平、质量的监测工作。

- (六)指导以就业为导向的职业教育的发展与改革,落实中等职业教育专业目录、教学指导文件和教学评估标准,负责中等职业教育教材管理和职业指导工作,制定成人教育发展规划和继续教育工作。
- (七)会同有关部门承办全县各级各类学校的设置、撤销和更名。
- (八)负责统筹管理全县中小学党组织党建工作,负责全县教育系统思想政治、意识形态工作,指导各级各类学校的德育、体育、卫生、艺术教育、劳动教育及国防教育工作,协助县委管理县管学校领导干部,负责学校统战工作,指导全县教育系统落实好党的民族宗教政策,负责教育系统安全稳定与信访工作。
- (九)主管全县教师工作,负责全县各级各类学校教师资格制度实施,负责全县教育系统的表彰奖励,归口管理教师和教育管理人员继续教育,配合有关部门研究提出各级各类学校编制标准,指导各级各类学校内部人事与分配制度改革,指导全县教育系统人才队伍建设。
  - (十)会同有关部门制定全县各级各类教育招生计划。
- (十一)负责管理全县教育系统科研工作,指导全县教育系统信息化建设,组织指导全县育系统对外交流与合作。
- (十二)落实国家语言文字工作的方针政策,制定全县语言文字工作规划,负责全县普通话推广工作和普通话师资培

训工作。

(十三)完成县委,县政府交办的其他任务。

#### 二、机构设置

滑县教育局内设机构 10 个,包括:办公室、人事股、发展规划股、财务股、基础教育股、职业与成人教育股、师资培训股、行风治理办公室、体育卫生艺术教育办公室、教育督导办公室。

从决算单位构成看,滑县教育局部门决算包括:本级决算、所属事业单位决算。

纳入本部门 2024 年度部门决算编制范围的单位由教育局本级和 39 个二级单位构成,其中二级预算单位包括

- : 1、滑县教育局本级
  - 2、滑县招生服务中心
  - 3、滑县教育教育研究中心
  - 4、滑县教师进修学校
  - 5、滑县实验幼儿园
  - 6、滑县第一高级中学
  - 7、滑县第二高级中学
  - 8、滑县第三高级中学
  - 9、滑县第六高级中学
  - 10、滑县向阳小学
  - 11、滑县道口第二完全小学

- 12、滑县职业中等专业学校
- 13、滑县特殊教育学校
- 14、滑县第四高级中学
- 15、滑县学生资助中心
- 16、滑县实验中学
- 17、滑县电商职业中专
- 18、滑县道口镇街道中心学校
- 19、滑县城关镇中心学校
- 20、滑县枣村乡中心学校
- 21、滑县白道口镇中心学校
- 22、滑县四间房乡中心学校
- 23、滑县留固镇中心学校
- 24、滑县八里营乡中心学校
- 25、滑县赵营镇中心学校
- 26、滑县大寨乡中心学校
- 27、滑县桑村乡中心学校
- 28、滑县老爷庙乡中心学校
- 29、滑县万古镇中心学校
- 30、滑县高平镇中心学校
- 31、滑县上官镇中心学校
- 32、滑县慈周寨镇中心学校
- 33、滑县瓦岗寨乡中心学校

- 34、滑县焦虎镇中心学校
- 35、滑县牛屯镇中心学校
- 36、滑县半坡店乡中心学校
- 37、滑县老店镇中心学校
- 38、滑县王庄镇中心学校
- 39、滑县小铺乡中心学校
- 40、滑县产业集聚区中心学校。

## 第二部分 2024 年度部门决算表

## 收入支出决算总表

公开 01 表 单位: 万元

部门:滑县教育局

收入			支出		
项目	行次	金额	项目	行次	金额
栏次		1	栏次		2
一、一般公共预算财政拨款收入	1	198, 144. 67	一、一般公共服务支出	31	0.00
二、政府性基金预算财政拨款收入	2	15, 965. 19	二、外交支出	32	0.00
三、国有资本经营预算财政拨款收入	3	0.00	三、国防支出	33	0.00
四、上级补助收入	4	0.00	四、公共安全支出	34	0.00
五、事业收入	5	3, 015. 42	五、教育支出	35	173, 149. 94
六、经营收入	6	0.00	六、科学技术支出	36	9. 71
七、附属单位上缴收入	7	0.00	七、文化旅游体育与传媒支出	37	0.00
八、其他收入	8	1, 062. 48	八、社会保障和就业支出	38	14, 436. 27
	9		九、卫生健康支出	39	5, 244. 45
	10		十、节能环保支出	40	0.00
	11		十一、城乡社区支出	41	0.00
	12		十二、农林水支出	42	0.00
	13		十三、交通运输支出	43	0.00
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	44	0.00
	15		十五、商业服务业等支出	45	0.00
	16		十六、金融支出	46	0.00
	17		十七、援助其他地区支出	47	0.00
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	48	0.00

	19		十九、住房保障支出	49	8, 816. 21
	20		二十、粮油物资储备支出	50	0.00
	21		二十一、国有资本经营预算支出	51	0.00
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	52	0.00
	23		二十三、其他支出	53	20, 253. 62
	24		二十四、债务还本支出	54	0.00
	25		二十五、债务付息支出	55	0.00
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	56	0.00
本年收入合计	27	218, 187. 76	本年支出合计	57	221, 910. 19
使用非财政拨款结余(含专用结余)	28	0.00	结余分配	58	0.00
年初结转和结余	29	4, 651. 41	年末结转和结余	59	928. 98
总计	30	222, 839. 17	总计	60	222, 839. 17

注:本表反映部门本年度的总收支和年末结转结余情况。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

## 收入决算表

部门: 滑县教育局

公开 02 表 单位:万元

科目代码	项目 科目名称	本年收入合计	财政拨款收 入	上级补助收入	事业收入	经营 收入	附属 单位 上缴 收入	其他收入
	栏次	1	2	3	4	5	6	7
	合计	218, 187. 76	214, 109. 86	0.00	3, 015. 42	0.00	0.00	1, 062. 48
205	教育支出	170, 121. 88	169, 638. 03	0.00	483.85	0.00	0.00	0.00
20501	教育管理事务	2, 462. 87	2, 462. 87	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050101	行政运行	210. 91	210. 91	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050199	其他教育管理事务支出	2, 251. 96	2, 251. 96	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20502	普通教育	159, 000. 46	158, 516. 62	0.00	483.85	0.00	0.00	0.00
2050201	学前教育	7, 744. 59	7, 744. 59	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050202	小学教育	78, 584. 99	78, 584. 99	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050203	初中教育	45, 353. 42	45, 353. 42	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050204	高中教育	23, 619. 22	23, 135. 37	0.00	483.85	0.00	0.00	0.00
2050205	高等教育	125. 90	125. 90	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050299	其他普通教育支出	3, 572. 35	3, 572. 35	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20503	职业教育	4, 890. 49	4, 890. 49	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050302	中等职业教育	4, 890. 49	4, 890. 49	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20507	特殊教育	372. 37	372. 37	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050701	特殊学校教育	372. 37	372. 37	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

20508	进修及培训	1, 153. 97	1, 153. 97	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050801	教师进修	1, 153. 97	1, 153. 97	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20509	教育费附加安排的支出	2, 241. 71	2, 241. 71	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050902	农村中小学教学设施	1, 599. 50	1, 599. 50	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050905	中等职业学校教学设施	616. 29	616. 29	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050999	其他教育费附加安排的支出	25. 91	25. 91	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
206	科学技术支出	9.71	9. 71	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20604	技术研究与开发	8.00	8.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2060499	其他技术研究与开发支出	8.00	8.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20607	科学技术普及	1.71	1.71	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2060702	科普活动	1.71	1.71	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	14, 436. 27	14, 436. 27	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	13, 948. 66	13, 948. 66	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080501	行政单位离退休	17. 56	17. 56	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080502	事业单位离退休	2, 817. 28	2, 817. 28	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	11, 113. 82	11, 113. 82	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	487.61	487.61	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	487.61	487.61	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	5, 244. 45	5, 244. 45	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	5, 244. 45	5, 244. 45	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	9.25	9. 25	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	5, 070. 43	5, 070. 43	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101199	其他行政事业单位医疗支出	164. 77	164. 77	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	8, 816. 21	8, 816. 21	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	8, 816. 21	8, 816. 21	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		<del></del>						

2210201	住房公积金	8, 816. 21	8, 816. 21	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
229	其他支出	19, 559. 25	15, 965. 19	0.00	2, 531. 58	0.00	0.00	1,062.48
22904	其他政府性基金及对应专项债务收入安排的支出	15, 965. 19	15, 965. 19	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2290402	其他地方自行试点项目收益专项债券收入安排的支出	15, 965. 19	15, 965. 19	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22999	其他支出	3, 594. 05	0.00	0.00	2, 531. 58	0.00	0.00	1,062.48
2299999	其他支出	3, 594. 05	0.00	0.00	2, 531. 58	0.00	0.00	1,062.48

注:本表反映部门本年度取得的各项收入情况。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

## 支出决算表

公开 03 表 单位:万元

部门: 滑县教育局

科目代码	项目 科目名称	本年支出合计	基本支出	项目支出	上缴上 级支出	经营支 出	对附属单位 补助支出
14号	 	1	2	3	4	5	6
	合计	221, 910. 19	116, 118. 45	105, 791. 74	0.00	0.00	0.00
205	教育支出	173, 149. 94	84, 337. 48	88, 812. 46	0.00	0.00	0.00
20501	教育管理事务	2, 462. 87	1, 315. 51	1, 147. 36	0.00	0.00	0.00
2050101	行政运行	210. 91	210. 91	0.00	0.00	0.00	0.00
2050199	其他教育管理事务支出	2, 251. 96	1, 104. 60	1, 147. 36	0.00	0.00	0.00
20502	普通教育	162, 028. 52	78, 123. 11	83, 905. 41	0.00	0.00	0.00
2050201	学前教育	7, 744. 59	1,600.45	6, 144. 14	0.00	0.00	0.00
2050202	小学教育	80, 924. 33	41, 179. 22	39, 745. 11	0.00	0.00	0.00
2050203	初中教育	46, 041. 60	24, 053. 06	21, 988. 55	0.00	0.00	0.00
2050204	高中教育	23, 619. 52	11,012.14	12, 607. 38	0.00	0.00	0.00
2050205	高等教育	125. 90	110.00	15. 90	0.00	0.00	0.00
2050299	其他普通教育支出	3, 572. 58	168. 24	3, 404. 34	0.00	0.00	0.00
20503	职业教育	4, 890. 49	3, 643. 01	1, 247. 48	0.00	0.00	0.00
2050302	中等职业教育	4, 890. 49	3, 643. 01	1, 247. 48	0.00	0.00	0.00
20507	特殊教育	372. 37	243. 37	129.00	0.00	0.00	0.00
2050701	特殊学校教育	372. 37	243. 37	129.00	0.00	0.00	0.00
20508	进修及培训	1, 153. 97	1, 012. 48	141. 50	0.00	0.00	0.00

2050801	教师进修	1, 153. 97	1,012.48	141.50	0.00	0.00	0.00
20509	教育费附加安排的支出	2, 241. 71	0.00	2, 241. 71	0.00	0.00	0.00
2050902	农村中小学教学设施	1, 599. 50	0.00	1, 599. 50	0.00	0.00	0.00
2050905	中等职业学校教学设施	616. 29	0.00	616. 29	0.00	0.00	0.00
2050999	其他教育费附加安排的支出	25. 91	0.00	25. 91	0.00	0.00	0.00
206	科学技术支出	9.71	0.00	9. 71	0.00	0.00	0.00
20604	技术研究与开发	8.00	0.00	8.00	0.00	0.00	0.00
2060499	其他技术研究与开发支出	8.00	0.00	8.00	0.00	0.00	0.00
20607	科学技术普及	1.71	0.00	1.71	0.00	0.00	0.00
2060702	科普活动	1.71	0.00	1.71	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	14, 436. 27	14, 436. 27	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	13, 948. 66	13, 948. 66	0.00	0.00	0.00	0.00
2080501	行政单位离退休	17. 56	17. 56	0.00	0.00	0.00	0.00
2080502	事业单位离退休	2, 817. 28	2, 817. 28	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	11, 113. 82	11, 113. 82	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	487. 61	487.61	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	487. 61	487.61	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	5, 244. 45	5, 244. 45	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	5, 244. 45	5, 244. 45	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	9. 25	9. 25	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	5, 070. 43	5, 070. 43	0.00	0.00	0.00	0.00
2101199	其他行政事业单位医疗支出	164. 77	164. 77	0.00	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	8, 816. 21	8, 816. 21	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	8, 816. 21	8, 816. 21	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	8, 816. 21	8, 816. 21	0.00	0.00	0.00	0.00

229	其他支出	20, 253. 62	3, 284. 05	16, 969. 57	0.00	0.00	0.00
22904	其他政府性基金及对应专项债务收入安排的支出	15, 965. 19	0.00	15, 965. 19	0.00	0.00	0.00
2290402	其他地方自行试点项目收益专项债券收入安排的支出	15, 965. 19	0.00	15, 965. 19	0.00	0.00	0.00
22999	其他支出	4, 288. 43	3, 284. 05	1,004.38	0.00	0.00	0.00
2299999	其他支出	4, 288. 43	3, 284. 05	1, 004. 38	0.00	0.00	0.00

注:本表反映部门本年度各项支出情况。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

## 财政拨款收入支出决算总表

公开 04 表 单位: 万元

部门:滑县教育局

收 入						支 出			
项目	行次	金额		项目	行次	合计	一般公共预算财政拨款	政府性基 金预算财 政拨款	国有资本经营 预算财政拨款
栏次		1		栏次		2	3	4	5
一、一般公共预算财政拨款	1	198, 144. 67	1	一般公共服务支出	33	0.00	0.00	0.00	0.00
二、政府性基金预算财政拨款	2	15, 965. 19	1	外交支出	34	0.00	0.00	0.00	0.00
三、国有资本经营预算财政拨款	3	0.00	111	国防支出	35	0.00	0.00	0.00	0.00
	4		四、	公共安全支出	36	0.00	0.00	0.00	0.00
	5		五、	教育支出	37	172, 666. 09	172, 666. 09	0.00	0.00
	6		六、	科学技术支出	38	9.71	9.71	0.00	0.00
	7		七、	文化旅游体育与传媒支出	39	0.00	0.00	0.00	0.00
	8		八、	社会保障和就业支出	40	14, 436. 27	14, 436. 27	0.00	0.00
	9		九、	卫生健康支出	41	5, 244. 45	5, 244. 45	0.00	0.00
	10		+	节能环保支出	42	0.00	0.00	0.00	0.00
	11		+-	一、城乡社区支出	43	0.00	0.00	0.00	0.00
	12		十二	二、农林水支出	44	0.00	0.00	0.00	0.00
	13		十三	E、交通运输支出	45	0.00	0.00	0.00	0.00
	14		十四	1、资源勘探工业信息等支出	46	0.00	0.00	0.00	0.00
	15		十丑	1、商业服务业等支出	47	0.00	0.00	0.00	0.00

	16		十六、金融支出	48	0.00	0.00	0.00	0.00
	17		十七、援助其他地区支出	49	0.00	0.00	0.00	0.00
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	50	0.00	0.00	0.00	0.00
	19		十九、住房保障支出	51	8, 816. 21	8, 816. 21	0.00	0.00
	20		二十、粮油物资储备支出	52	0.00	0.00	0.00	0.00
	21		二十一、国有资本经营预算支出	53	0.00	0.00	0.00	0.00
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	54	0.00	0.00	0.00	0.00
	23		二十三、其他支出	55	15, 965. 19	0.00	15, 965. 19	0.00
	24		二十四、债务还本支出	56	0.00	0.00	0.00	0.00
	25		二十五、债务付息支出	57	0.00	0.00	0.00	0.00
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	58	0.00	0.00	0.00	0.00
本年收入合计	27	214, 109. 86	本年支出合计	59	217, 137. 92	201, 172. 73	15, 965. 19	0.00
年初财政拨款结转和结余	28	3, 028. 06	年末财政拨款结转和结余	60	0.00	0.00	0.00	0.00
一般公共预算财政拨款	29	3, 028. 06		61				
政府性基金预算财政拨款	30	0.00		62				
国有资本经营预算财政拨款	31	0.00		63				
总计	32	217, 137. 92	总计	64	217, 137. 92	201, 172. 73	15, 965. 19	0.00

注:本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和国有资本经营预算财政拨款的总收支和年末结转结余情况。本表金额转换为万元时, 因四舍五入可能存在尾差。

#### 一般公共预算财政拨款支出决算表

公开 05 表 单位: 万元

部门:滑县教育局

	项目		本年支出	
科目代码	科目名称	小计	基本支出	项目支出
	栏次	1	2	3
	合计	201, 172. 73	112, 834. 41	88, 338. 32
205	教育支出	172, 666. 09	84, 337. 48	88, 328. 61
20501	教育管理事务	2, 462. 87	1, 315. 51	1, 147. 36
2050101	行政运行	210. 91	210.91	0.00
2050199	其他教育管理事务支出	2, 251. 96	1, 104. 60	1, 147. 36
20502	普通教育	161, 544. 67	78, 123. 11	83, 421. 57
2050201	学前教育	7, 744. 59	1, 600. 45	6, 144. 14
2050202	小学教育	80, 924. 33	41, 179. 22	39, 745. 11
2050203	初中教育	46, 041. 60	24, 053. 06	21, 988. 55
2050204	高中教育	23, 135. 67	11, 012. 14	12, 123. 53
2050205	高等教育	125. 90	110.00	15. 90
2050299	其他普通教育支出	3, 572. 58	168. 24	3, 404. 34
20503	职业教育	4, 890. 49	3, 643. 01	1, 247. 48
2050302	中等职业教育	4, 890. 49	3, 643. 01	1, 247. 48
20507	特殊教育	372. 37	243. 37	129.00
2050701	特殊学校教育	372. 37	243. 37	129.00
20508	进修及培训	1, 153. 97	1, 012. 48	141. 50

2050801	教师进修	1, 153. 97	1, 012. 48	141.50
2050803	培训支出	0.00	0.00	0.00
20509	教育费附加安排的支出	2, 241. 71	0.00	2, 241. 71
2050902	农村中小学教学设施	1, 599. 50	0.00	1, 599. 50
2050905	中等职业学校教学设施	616. 29	0.00	616. 29
2050999	其他教育费附加安排的支出	25. 91	0.00	25. 91
206	科学技术支出	9. 71	0.00	9.71
20604	技术研究与开发	8.00	0.00	8.00
2060499	其他技术研究与开发支出	8.00	0.00	8.00
20607	科学技术普及	1.71	0.00	1.71
2060702	科普活动	1.71	0.00	1.71
208	社会保障和就业支出	14, 436. 27	14, 436. 27	0.00
20805	行政事业单位养老支出	13, 948. 66	13, 948. 66	0.00
2080501	行政单位离退休	17. 56	17. 56	0.00
2080502	事业单位离退休	2, 817. 28	2, 817. 28	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	11, 113. 82	11, 113. 82	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	487. 61	487. 61	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	487. 61	487. 61	0.00
210	卫生健康支出	5, 244. 45	5, 244. 45	0.00
21011	行政事业单位医疗	5, 244. 45	5, 244. 45	0.00
2101101	行政单位医疗	9. 25	9. 25	0.00
2101102	事业单位医疗	5, 070. 43	5, 070. 43	0.00
2101199	其他行政事业单位医疗支出	164. 77	164.77	0.00
221	住房保障支出	8, 816. 21	8, 816. 21	0.00
22102	住房改革支出	8, 816. 21	8, 816. 21	0.00

221020	住房公积金	8, 816. 21	8, 816. 21	0.00
		-,	- ,	

注:本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款支出情况。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

#### 一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表

公开 06 表

部门:滑县教育局 单位:万元

	人员经费					公月	月经费	
科目 代码	科目名称	决算数	科目代 码	科目名称	决算数	科目 代码	科目名称	决算数
301	工资福利支出	105, 050. 00	302	商品和服务支出	3, 058. 93	307	债务利息及费用支出	0.00
30101	基本工资	51, 723. 35	30201	办公费	567.60	30701	国内债务付息	0.00
30102	津贴补贴	9, 233. 93	30202	印刷费	12.51	30702	国外债务付息	0.00
30103	奖金	1, 594. 29	30203	咨询费	0.00	310	资本性支出	118. 71
30106	伙食补助费	0. 23	30204	手续费	0.00	31001	房屋建筑物购建	0.00
30107	绩效工资	12, 929. 64	30205	水费	64. 26	31002	办公设备购置	118. 71
30108	机关事业单位基本养 老保险缴费	13, 258. 49	30206	电费	269. 63	31003	专用设备购置	0.00
30109	职业年金缴费	1,016.33	30207	邮电费	12.06	31005	基础设施建设	0.00
30110	职工基本医疗保险缴 费	5, 622. 47	30208	取暖费	43.91	31006	大型修缮	0.00
30111	公务员医疗补助缴费	16.83	30209	物业管理费	55. 36	31007	信息网络及软件购置更新	0.00
30112	其他社会保障缴费	833. 89	30211	差旅费	34. 14	31008	物资储备	0.00
30113	住房公积金	8, 819. 52	30212	因公出国(境) 费用	0.00	31009	土地补偿	0.00
30114	医疗费	0.00	30213	维修(护)费	194.82	31010	安置补助	0.00
30199	其他工资福利支出	1.03	30214	租赁费	17.74	31011	地上附着物和青苗补偿	0.00
303	对个人和家庭的补助	4, 606. 77	30215	会议费	0.00	31012	拆迁补偿	0.00

人员经费合计 109,656.77 公用经费合计 3,177.										
			30299	其他商品和服 务支出	54. 80					
30399	其他对个人和家庭的 补助	108. 83	30240	税金及附加费 用	0.00					
30311	代缴社会保险费	0.00	30239	其他交通费用	17. 51	39999	其他支出	0.00		
30310	个人农业生产补贴	0.00	30231	公务用车运行 维护费	2. 84	39910	资本性赠与	0.00		
30309	奖励金	0.00	30229	福利费	0.00	39909	经常性赠与	0.00		
30308	助学金	0.00	30228	工会经费	1, 434. 88	39908	对民间非营利组织和群众性自 治组织补贴	0.00		
30307	医疗费补助	0.00	30227	委托业务费	48. 24	39907	国家赔偿费用支出	0.00		
30306	救济费	0.00	30226	劳务费	203.96	399	其他支出	0.00		
30305	生活补助	3, 557. 63	30225	专用燃料费	0.00	31099	其他资本性支出	0.00		
30304	抚恤金	899.93	30224	被装购置费	0.00	31022	无形资产购置	0.00		
30303	退职(役)费	0.00	30218	专用材料费	0.00	31021	文物和陈列品购置	0.00		
30302	退休费	0.00	30217	公务接待费	0.00	31019	其他交通工具购置	0.00		
30301	离休费	40. 39	30216	培训费	24. 66	31013	公务用车购置	0.00		

注:本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款基本支出明细情况。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

## 政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

公开 07 表

部门:滑县教育局 单位:万元

	项目	年初结			本年支出			
科目代码	科目名称	转和结 余	本年收入	小计	基本支 出	项目支出	年末结转和结余	
	栏次	1	2	3	4	5	6	
	合计	0.00	15, 965. 19	15, 965. 19	0.00	15, 965. 19	0.00	
229	其他支出	0.00	15, 965. 19	15, 965. 19	0.00	15, 965. 19	0.00	
22904	其他政府性基金及对应专项债务收入安排的支出	0.00	15, 965. 19	15, 965. 19	0.00	15, 965. 19	0.00	
2290402	其他地方自行试点项目收益专项债券收入安排的支出	0.00	15, 965. 19	15, 965. 19	0.00	15, 965. 19	0.00	

注:本表反映部门本年度政府性基金预算财政拨款收入、支出及结转和结余情况。

## 国有资本经营预算财政拨款支出决算表

公开 08 表 单位: 万元

部门: 滑县教育局				单位: 万元
项	目		本年支出	
科目代码	科目名称	合计	基本支出	项目支出
ħ	- 兰次	1	2	3
Î	<b>今</b> 计			

注: 本表反映部门本年度国有资本经营预算财政拨款支出情况。

说明: 我部门没有使用国有资本经营预算安排的支出,故本表无数据。

## 财政拨款"三公"经费支出决算表

公开 09 表

部门:滑县教育局 单位:万元

		预	算数			决算数						
	因公出	公务月	月车购置及运	行维护费				公务用	护费			
合计	国(境)	小计	公务用车 购置费	公务用车 运行维护 费	公务接 待费	合计	因公出国 (境)费	小计	公务用车购 置费	公务用 车运行 维护费	公务接 待费	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
8. 4		3.6		3.6	4.8	2.84	0.00	2.84	2. 84 0. 00 2. 84			

注:本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款"三公"经费支出预决算情况。其中,预算数为"三公"经费全年预算数,反映按规定程序调整后的预算数,决算数是包括当年一般公共预算财政拨款和以前年度结转资金安排的实际支出。

#### 部门整体支出绩效自评情况表

(2024 年度)

	部门(单位)名称			滑县教	育局						
		年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分				
→p >¬ ±b / 1. →	部门预算总额 (万元)	220119.35	276689.96	236693. 02	10	85. 54	9. 5				
部门整体支出情况	资金来源: (1) 政府预算资金	≥ 216878. 59	254459. 91	217532. 19	-	85. 49	-				
山頂ル	(2) 财政专户管理资金	3240. 76	0	0	-	0	-				
	(3) 单位资金	0	22230.05	22230. 05 19160. 83 -		86. 19	_				
		预期目标			实际	完成情况					
	持续加强教育系统党建工作。	进一步筑牢校园安全屏障。进一	一步改善办学条件。								
年度履职目	深化教育综合改革。5. 推进五	育并举,促进学生全面发展。强	战化教师队伍建设。								
标	持续巩固教育乡村振兴成果,	抓好教育教学日常管理、控辍的	呆学、教育资助、		į	已完成					
	营养餐计划等工作。平稳做好	招生录取和入学工作。持续开展	<b>医教育教学综合督</b>								
	导履职评价	。持续加强各学段教育管理。									
	任务名称	主要内容			实际完成情况						
		认真学习贯彻落实党的二十大	精神,组织开展学								
		习宣传贯彻党的二十大系列活	动、深入开展主题								
年度主要任	持续加强教育系统党建工作。	教育活动、认真学习贯彻习近一	平总书记重要讲话		į	己完成					
<del>一</del>		精神。在全县教育系统持续开	展"书记讲党课"								
),		活动。									
		做好涉校安全综合治理, 防溺	亡、防火灾、防欺								
	进一步筑牢校园安全屏障。	凌等,扎实推进各类安全风险	隐患"大排查、大	已完成							
		起底、大整治"	0								

	进一步改善办	办学条件	推进	注滑县托幼托育服务能力提 二期项目建设,推进大专				Ī	己完成													
	强化教师队伍建设。			读加大教师招聘(引进)力度 可公费师范生培养计划、农府 音养计划,弥补教师不足, 升教育质量,助力乡		已完成																
	一级指标	二级指标	Ē.	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施												
				年度履职目标相关性	相关	100%	2	2	0.00%													
		工作目标管	理	工作任务科学性	科学	100%	2	2	0.00%													
				绩效指标合理性	合理	100%	2	2	0.00%													
				预算编制完整性	完整	100%	2	2	0.00%													
				专项资金细化率	≥95%	98%	1	1	0.00%													
				预算调整率	€30%	17%	1	1	0.00%													
				结转结余率	€20%	20%	20%         1         1         0.00%           40%         1         1         0.00%															
		五 <b>安</b> 和时夕	左	"三公经费"控制率	€90%	40%		1	0.00%													
绩效指标	投入管理指标	预算和财务	官官	政府采购执行率	≥100%	100%	1	1	0.00%													
		埋	理 -	理	埋	埋	埋	理	垤	<b>生</b>	埋	埋	埋	理 -	理 -	决算真实性	真实	100%	1	1	0.00%	
																			Į			
				管理制度健全性	健全	100%	2	2	0.00%													
						-	预决算信息公开性	公开	100%	2	2	0.00%										
				资产管理规范性	规范	100%	1	1	0.00%													
				绩效监控完成率	100%	100%	2	2	0.00%													
		绩效管理	E	绩效目标编制完成率	100%	100%	2	2	0.00%													
				绩效自评完成率	100%	100%	2	2	0.00%													

			部门绩效评价完成率	100%	100%	2	2	0.00%	
			评价结果应用率	100%	100%	2	2	0.00%	
				10070	100%		4	0.00%	
			保障教育体育事业主						
		まとて <i>に</i> なる	体相关工作有序开展工	≥95%	98%	5	5	0.00%	
			作完成率						
		重点工作任务 完成	改善办学条件项目完	≥95%	98%	5	5	0.00%	
	<del>→</del> 11.45.4=:	元风	成率	≥95%	96%	9	0	0.00%	
	产出指标		教育事业宣传工作完成	>0EW	98%	_	5	0.00%	
			率	≥95%	3670	5	0	0.00%	
		履职目标实现	各类教育教学考试、招	≥98%	0.00	5	5	0.00%	
			录工作完成率		98%	5	э	0.00%	
			教学计划完成率	≥98%	98%	5	5	0.00%	
			教育发展均衡水平	有效提升	100%	15	15	0.00%	
		履职效益	各类教育教学主体教学	<i>+-</i> 24.45 71	1.000	1.0	1.0	0.000	
	效益指标		与科研能力	有效提升	100%	10	10	0.00%	
		****	居民对于本市教育事	> 0.00	0.50	1.0	1.0	0.000	
		满意度	业满意度	≥96%	97%	10	10	0.00%	
			总分			100	99. 5		

#### 项目支出绩效自评情况表

(2024年度) 公开11表

项目	名称				2	2024 年滑县小学	之营养	改善计划(县)	配套)				
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	L教育局		
				年	初预算数	全年预算数	女	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分	
-55 FI Viz V	<b>\</b>	年度资金总额	(万元):		833. 76	833.76		0		10	0	0	
坝目负金	金(万元)	政府性预算	政府性预算资金		833. 76	833.76		0		-	0	-	
		财政专户管理资金			0	0		0		-	0	-	
		单位资	单位资金		0	0		0		-	0	-	
					情况说明		分 值	得分		存在问题和改进措施			
7/77 A A-A-A-	em lete ven	安排科学性		科学			5	5					
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5					
		使用规范性		规范			5	5					
		预算绩效管理性	情况	稳步开展			5	5					
年度			预期目标	Ŕ		实际完成情况							
总体目标	改善农	校村义务教育学生营养状况,提高农村学生健康水平								已完成			
绩效	一级指	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	1	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施	
指标	成本指标	经济成本指 标		善食补助标 自 5 元/天		5 元/天		10	10	0.0	00%		
	171	社会成本指											

	标							
	生态环境成							
	本指标							
	数量指标	补助学生数	≥119117 人	118519 人	10	9. 95	-0.50%	学生人数减少
产出指	E B W II	补助资金发放足额率	100%	100%	5	5	0.00%	
标	质量指标	补助学生身份准确率	100%	100%	5	5	0.00%	
	时效指标	补助资金发放及时率	100%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	改善农村义务教育学	有效	100%	25	25	0.00%	
标	标	生营养	有双	100%	25	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	受益学生和家长满意	≥95%	95%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	度	<i>≈</i> 95%	90%	<u></u> Э	о 	U. UU%	
		总分			100	89. 95		

#### 项目支出绩效自评情况表

(2024年度) 公开11表

项目	名称					2024 年公月	经费	县配套初中教	育			
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	:教育局	
				年	初预算数	全年预算数	Į.	全年执行数		分值	执行 率 %	得分
75 F1 1/2 /	۸ / <del>۲</del> - ۱	年度资金总额	(万元):		245. 24	245. 24		0		10	0	0
坝目负金	金(万元)	政府性预算	算资金		245. 24	245. 24		0		-	0	-
		财政专户管理资金			0	0		0		-	0	-
		单位资金		0	0		0		_	0	-	
					情况说明		分 值	得分		存在问题和改进措施		
3/27 A A-A-	e em lete VII	安排科学性		科学			5	5				
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	青况	良好			5 5					
年度			预期目标	<del>,</del>		实际完成情况						
总体目标		保隆	章学校正常工	作运转		已完成						
绩效	一级指 标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	İ	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指标	经济成本指 标 项目投		入成本	≤2452364 元	0元		10	0	0.0	0%	
	1731	社会成本指										

	标							
	生态环境成							
	本指标							
* 1146	数量指标	覆盖学生数量	≥70000 人	70000 人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
孙	时效指标	资金支付及时率	≥97%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	保障学校正常工作运	保障	100%	25	25	0.00%	
标	标	转	水炉					
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	兴松准辛庇	≥96%	98%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	学校满意度						
		总分		100	80			

#### 项目支出绩效自评情况表

(2024年度) 公开11表

项目	名称	2024年义务教育中央综合奖补资金												
主管	部门	滑县教育局				实施单位				滑县教育局				
				年初预算数		全年预算数		全年执行数		分值	执行 率 %	得分		
项目资金(万元)	年度资金总额(万元):		1227		1227		1073. 13		10	87. 46	8.75			
	政府性预算资金			1227	1227		1073. 13		_	87. 46	-			
		财政专户管理资金			0		0		0		0	-		
		单位资金			0	0		0		-	0	-		
					情况说明		分 值	得分	存在问题和改进措施					
Ver A Arte were late ver	安排科学性 科学					5	5							
资金管理情况		拨付合规性	<b>合规性</b>			5		5						
		使用规范性		规范			5	5						
		预算绩效管理性	青况	况 良好		5		5						
年度	<b>预期目标</b>					实际完成情况								
总体目标		提高学校办学条件					未完成							
绩效 指标	一级指 标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	1	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施		
	成本指标	经济成本指 标	项目投入成本		≤11270000 元	0 元		10	0	0.0	00%			
		社会成本指												

	标							
	生态环境成							
	本指标							
产出	数量指标	项目类别	≥2 类	2 类	10	10	0.00%	
一	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
127	时效指标	资金支付及时率	≥96%	96%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益	旨 社会效益指	提高学校办学条件	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	促向子仅分子苯丁	延同	100%	20	2.0	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意	度 服务对象满	学校满意度	≥96%	96%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	子似俩忘汉	<i>&gt;&gt; 30 /</i> 0	90%	J	J	0.00%	
		总分			100	88. 75		

(2024年度)

7E 17	H 11-			74:	- H-+ + (0000) 10F	口 #1 ** 工 11.000	14 F 3	, by 4L ->= 17. Cm /.	. 11 46 JT 41 Y	て シレロし バン バカ ジヤ	Λ.	
	名称				财教〔2023〕105			《务教育阶段 <i>》</i>	村教师生活			
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				Æ	→n <i>₹1. kb</i> ; ₩L	人子艺版	:L.	۸ <i>(</i> ۲ ا	<b>ソー 水仁</b>	// /±	执行	AFI (\
					初预算数	全年预算数	X.	全年执	仃釵	分值	率 %	得分
	<b>A</b> ( <b>T</b> = )	年度资金总额	(万元):		1175	1175		1175		10	100	10
坝目贷金	金(万元)	政府性预算	算资金	1175		1175		1175		-	100	-
		财政专户管	理资金	0		0		0		-	0	-
		单位资金			0	0		0		- 0		_
				情况说明			分 值	得分		存	在问题和改	<b>文进措施</b>
<i>&gt;/\r\</i> ∧ /r/r		安排科学性		科学			5	5				
) 分金官	理情况	拔付合规性 拔付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	情况	良好			5	5				
左座			预期目标						实际	示完成情况		
年度 总体												
		提高	高乡村教师待	遇水平						己完成		
目标												
	一级指	二级指标	三级	<b>地</b> 标	年度指标值	实际完成值	<b>5</b>	分值	得分	偏差	亩 ω	偏差原因分析及改进措施
绩效	标	——纵1日4小	二级	1日17小	十/支1日小祖	<b>大</b> 附元风1	Ħ.	7万10.	1年7月	個左	文 70	
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤11750000 元	11750000	元	10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
<b>★111</b> #4	数量指标	受益教师	≥11800 人	11800 人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
17/1	时效指标	资金支付及时率	≥95%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高乡村教师待遇水	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	平	<b>挺</b> 同	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	教师满意度	≥96%	98%	5	5	0.00%	
指标	意度指标		<i>≥</i> 90%	90%	5	9	0.00%	
		总分			100	100		

(2024年度)

项目	名称				2024年	滑县中	招体育考试					
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	L教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
(百口次)	人 / モニ \	年度资金总额	(万元):		28. 25	28. 25		26. 62		10	94. 23	9. 42
坝日)贫	金(万元)	政府性预算资金		28. 25		28. 25		26. 62		_	94. 23	_
		财政专户管理资金		0 (		0		0		_	0	-
		单位资金		0		0		0		_	0	-
				情况说明			分 值	得分		存	存在问题和词	<b>攻进措施</b>
3/27 A A-A-	e em lete ven	安排科学性		科学		5		5				
分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	情况	稳步开展			5	5				
年度			预期目标	Ŕ		实际完成情况						
总体目标	ſ	故好考试后勤保障,确保中挤		招体育考试顺利进行。						已完成		
绩效	一级指     二级指标     3       5效     标		三级	指标    年度指标值		实际完成值	<u> </u>	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入资金	≤282450 元	266200 元		10	10	0.0	00%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
	数量指标	设备采购完成率	100%	100%	5	5	0.00%	
产出指		服务费用支付完成率	100%	100%	5	5	0.00%	
广山相   标	质量指标	服务质量合格率	100%	100%	5	5	0.00%	
1735	川 里 111 (小	设备验收合格率	100%	100%	5	5	0.00%	
	时效指标	项目期限	2年	2年	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高中招体育考试设 备合规性	合规	100%	10	10	0.00%	
标	标	改善中招体育考试公 平性	公平	100%	15	15	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	受益学生满意度	≥95%	96%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	<u> </u>	2 00%	00%	<u> </u>		0.00%	
		总分			100	99. 42		

(2024年度)

项目	名称	滑具教育局				滑县道口镇第二	二完全	小学灾后重建	项目			
主管	部门	滑县教育局				实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	女	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
-S. C. Va. /	<b>A</b> / <b>T</b> = \	年度资金总额	(万元):		0	520.08		520.	08	10	100	10
坝目)会	金(万元)	政府性预	算资金		0	520.08		520.	08	-	100	-
		财政专户管理资金 0 单位资金 0			0	0		0		_	0	-
		单位资金 0			0	0		0		_	0	_
		情况说			情况说明		分值	得分		存	在问题和记	<b>改进措施</b>
2/12 A 5:5:5		安排科学性   科学					5	5	无			
) ) ) ) ) )	理情况	拨付合规性 合规					5	5	无			
		使用规范性		规范			5	5	无			
		预算绩效管理	情况	良好		5 5 无						
年度			预期目标	<u> </u>					实际	示完成情况		
总体目标		通过项目实施办学条件有所改善			:				已完成	え520.08 万テ	<u>.</u>	
绩效	一级指标	二级指标  三级指标  年度指标值		年度指标值	实际完成值	1	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施	
指标	成本指 标											

	社会成本指 标	项目投入成本	≤5200807.75 元	5200807.75 元	5	5	0.00%	
	生态环境成 本指标	项目施工生态环境有 效保护率	100	100%	5	5	0.00%	
<b>₹</b> 1146	数量指标	项目实施学校所数	≥1 所	1 所	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	验收合格率	≥97%	97%	10	10	0.00%	
1735	时效指标	项目完成及时率	≥97%	97%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指 标	社会效益指 标	改善教学环境	有效改善	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度 指标	服务对象满 意度指标	满意度	≥90%	90%	5	5	0.00%	
		总分			100	100		

(2024年度)

项目	名称					材教师教龄津师	占县级	资金 (12月)	(预算安持	非)		
主管	部门		滑县教育局			实施单位				滑县	:教育局	
				年	初预算数	全年预算数	Į	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
-ST. CT VIII VI	A / T = \	年度资金总额	(万元):		0	197.53		197.	53	10	100	10
坝目负氢	金(万元)	政府性预算	算资金		0	197.53		197.	53	_	100	-
		财政专户管	理资金		0	0		0		_	0	-
		单位资	单位资金			0		0	- 0 -			
					情况说明		分值	得分		存	在问题和记	改进措施
3/12 A h-h	r -rus kete vici	安排科学性   科学					5	5				
) ) ) ) ) )	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理的	情况	良好			5	5				
年度			预期目标	÷					实际	示完成情况		
总体		+	11 古 44 压 42 11	talv TC						己完成		
目标		提高教师待遇水平								<b>山元</b>		
绩效	一级指标	当 二级指标 三级指标 年度指标值		年度指标值	实际完成值	Ī	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施	
指标	成本指 标			≤1975290 元	1975290 元	ì	10	10	0.0	0%		

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
女山米	数量指标	受益教师数量	≤12000 人	12000 人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
173	时效指标	资金支付及时率	≥96%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	担宜数据结果业亚	担占	100%	25	25	0.00%	
标	标	提高教师待遇水平	提高	100%	25	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	<b>光压准辛</b> 庄	>0EW	OOW	E	E	0.000	
指标	意度指标	教师满意度	≥95%	98%	5	5	0.00%	
		总分			100	100		

(2024年度)

项目	名称					2024 年教育晳	3号、	语言文字工作	经费			
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
+35 F1 V/P /	<b>A</b> / <b>T</b> = \	年度资金总额	(万元):		22	22		8. 87		10	40. 32	4.03
坝目负氢	金(万元)	政府性预算	算资金		22	22		8.8	7	_	40. 32	-
	财政专户管理资		理资金	0		0		0		_	0	_
	单位资金		金	0		0		0		_	0	-
				情况说明			分 值	得分		存	在问题和改	<b></b> 少进措施
2/27 A 1545		安排科学性		科学			5	5				
) 分金官	金管理情况 拨付合规性			合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	青况	良好			5	5				
年度			预期目标	<del>,</del>					实际	示完成情况		
总体目标	为责任督学提供必要的工作条件和									已完成		
绩效	一级指	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	<u> </u>	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤220000元	88690 元		10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
文山长	数量指标	举行活动次数	≥5 次	5 次	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	挂牌合格率	≥97%	98%	10	10	0.00%	
121	时效指标	资金拨付及时率	≥98%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	促进学校均衡发展情	有效	100%	25	25	0.000	
标	标	况	有双	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	学生满意度	≥96%	98%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	子生俩总及	≥90%	96%	) J	a a	0.00%	
		总分			100	94.03		

(2024年度)

项目	名称					离休人员绩效	火火金河	青算(预算安持	非)			
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
(番目次/	へ/モニ\	年度资金总额	(万元):		0	4. 51		4. 51		10	100	10
坝日)(s)	金(万元)	政府性预	算资金		0	4. 51		4. 51		_	100	-
		财政专户管	<b></b> 理资金		0	0		0		_	0	_
		单位资金		0		0		0	- 0		0	-
				情况说明			分 值	得分		存	在问题和记	<b>攻进措施</b>
2/27 A 5:5:5		安排科学性		科学			5	5				
分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理	情况	良好			5 5					
左座			预期目标	<del>,</del>					实际	示完成情况		
年度 总体 目标		保障离休教师享受正常的退休待遇		<b>男</b>					已完成			
绩效	一级指标	二级指标  三级指标  年度指标		年度指标值	实际完成值	<u> </u>	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施	
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤45113 元	45113 元		10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
<del>*</del> 11.#	数量指标	受益教师数量	≥5 人	5 人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
120	时效指标	资金支付及时率	≥98%	99%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	保障离休教师享受正	保障	100%	25	25	0.000	
标	标	常的退休待遇	水埠	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	度 服务对象满	老师准辛庇	>0E₩	98%	5	E	0.000	
指标	意度指标	教师满意度	≥95%	98%	) 	5	0.00%	
		总分			100	100		

(2024年度)

项目	名称					2024 年公月	月经费-	县配套特殊教	育			
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	:教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
(番目次/	へ/モニ\	年度资金总额	(万元):		1.56	1. 56		0		10	0	0
坝日)(s)	金(万元)	政府性预	算资金		1.56	1.56		0		_	0	-
		财政专户管	<b>デ理资金</b>		0	0		0		_	0	-
		单位资	金		0	0		0		_	0	_
				情况说明			分 值	得分		存	在问题和记	改进措施
2/27 A 5:5:5		安排科学性		科学			5	5				
) 分金官	理情况	投付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理	情况	良好			5 5					
年度			预期目标	<del>,</del>		实际完成情况						
总体目标		保障学校正常工作运转								已完成		
绩效	一级指标	一级指标   二级指标		指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差点	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤15600 元	0元		10	0	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
<b>₹11.4</b> K	数量指标	覆盖学生数量	≥1300 人	1300 人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
173	时效指标	资金支付及时率	≥98%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	保障学校正常工作运	口10	100%	O.E.	0.5	0.000	
标	标	转	保障	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	学生满意度	≥90%	95%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	子生俩思及	<i>=</i> 90%	95%	5	) ]	0.00%	
		总分			100	80		

(2024年度)

项目	1名称			教〔2024〕27号2	024 年第二批"	三区"	'人才支持计划	划教师专项	计划补助省组	及资金		
主管	<b>幹部门</b>		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
II VP	A / T = \	年度资金总额	(万元):		0	6		0		10	0	0
坝目负3 	金(万元)	政府性预算	算资金		0	6		0		-	0	-
		财政专户管	理资金		0	0		0		_	0	_
		单位资	金		0	0		0		- 0 -		
					情况说明		分 值	得分		有	在问题和记	<b>改进措施</b>
7/27 A A-A	5	安排科学性		科学			5	5				
<b>分金官</b>	金管理情况 拨付合规性			合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	情况	良好			5 5					
年度			预期目标	Ŕ			实际完成情况					
<sup>午</sup> / <sub>2</sub>   总体   目标		提高	"三区"教师	<b>币待遇水平</b>						已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤60000 元	0元		10	0	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
소미산	数量指标	教师数量	≤20 人	20 人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
17/1	时效指标	资金支付及时率	≥95%	96%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高"三区"教师待	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	遇水平	挺同	100%	20	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	教师满意度	≥95%	98%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	9次卯祸总及	=95%	30%	5	9	0.00%	
		总分	·		100	80		

						(2024年度)	)					公开 11 表
项目	名称				豫财教(2024	) 33号 2024年	第二排	比支持学前教育	育发展补助。	中央资金		
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	L教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
-T 17 77	<b>A</b> ( <b>T</b> = )	年度资金总额	(万元):		0	598		0		10	0	0
坝目贷金	金(万元)	政府性预	算资金		0	598		0		-	0	-
		财政专户管	理资金	0		0		0		-	0	-
		单位资	金		0	0		0		- 0 -		-
				情况说明			分值	得分		有	存在问题和词	<b></b> 改进措施
V/17 ∧ 6:54	e sem kele ven	安排科学性 拨付合规性		科学 合规			5	5				
分金官	理情况						5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	情况	良好			5	5				
左座			预期目标	Ŕ								
年度 总体 目标		提高	高学前教育力	み学水平						已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤5980000 元	0元		10	0	0.0	00%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
<b>→</b> 11.44	数量指标	受益幼儿数量	≥30000 人	30000 人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	≥100%	100%	10	10	0.00%	
1735	时效指标	资金支付及时率	≥98%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高学前教育办学水	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	平	近同	100%	20	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	学校满意度	≥95%	98%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	子仅俩总及	> 90%	30%	5	3	0.00%	
		总分			100	80		

(2024年度)

项目	名称				提前下达 2024 年期	成乡义务教育经	费保障	重机制补助公用	月经费中央资	<b>全金初中教育</b>	Ĩ		
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	L教育局		
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分	
五五口次。	人 / モニ \	年度资金总额	(万元):	4	2492. 83	2428. 19		2428.	19	10	100	10	
坝日寅3 	金(万元)	政府性预	算资金	4	2492.83	2428. 19		2428.	19	-	100	-	
		财政专户管	管理资金		0	0		0		-	0	-	
		单位资	全金		0	0		0		-	0	_	
					情况说明		分 值	得分		存	存在问题和记	<b>改进措施</b>	
7/77 A A-A	5 em 1-6 vm	安排科学性		科学			5	5					
分金官	言理情况	拨付合规性		合规			5	5					
		使用规范性	见范性 规范				5	5					
		预算绩效管理	情况	良好			5	5					
年度			预期目标	<del>,</del>					实际	完成情况			
<sup>平皮</sup>   总体   目标		保障学校正常		弦转						已完成			
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施	
指标	成本指	经济成本指	项目投	入成本	≤24928270 元	24281900	元	5	5	0.0	00%		
	标	标	生均公用	经费标准	970 元	970 元		5	5	0.0	00%		

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
<b>→</b> 11.45	数量指标	经费覆盖任务完成率	100%	100%	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
17/1	时效指标	资金支付及时率	≥96%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高学校办学条件	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	旋向子仪分子宏针	1定同	100%	20	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	兴松准辛亩	>060	OOW	E	E	0.000	
指标	意度指标	学校满意度	≥96%	98%	5	5	0.00%	
		总分			100	100		

(2024年度)

项目	名称		滑县教育局			下达 2024 年原日	己办教	师养老补贴包	干补助资金			
主管	部门					实施单位				滑县	:教育局	
				年	初预算数	全年预算数	Į	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
-ST 17 77 7	A / T = \	年度资金总额	(万元):		317	317		317	7	10	100	10
坝目)会	金(万元)	政府性预	算资金		317	317		317	7	-	100	-
		财政专户管	理资金		0	0		0		_	0	-
		单位资	金		0	0		0		- 0 -		
					情况说明		分值	得分		存	在问题和记	<b>沙进措施</b>
2/12 A 5:5:5	r -rus kete vici	安排科学性   科学					5	5				
) ) ) ) ) )	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理的	情况	良好			5	5				
年度			预期目标	÷					实际	示完成情况		
总体		±	基章民师结摄	小巫		己完成						
目标		提高民师待遇水平										
绩效	一级指     二级指标     三级指标		指标	年度指标值	实际完成值	Ī	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施	
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	3170000 元	3170000 元	ì	10	10	0.0	0%	

	社会成本指标							
	生态环境成							
	本指标							
	数量指标	受益民师数量	≥5500 人	5500 人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
1/1/	时效指标	资金支付及时率	≥95%	96%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高民师待遇水平	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	() () () () () () () () () () () () () (	ル同	100%	20	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	民师满意度	>050	98%	5	5	0.000	
指标	意度指标		≥95%	90%	) J	j J	0.00%	
		总分			100	100		

(2024年度)

项目	名称			豫财教(2024	) 33号 2024年	第二扫	比支持学前教育	育发展补助。	省级资金			
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	L教育局	
				年	初预算数	全年预算数	女	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
五五 12 次 /	۸ <i>(</i> ح ح ۲	年度资金总额	(万元):		0	123		0		10	0	0
坝目) (3	金(万元)	政府性预算	算资金		0	123		0		_	0	_
		财政专户管	理资金		0	0		0		_	0	-
		单位资	金		0	0		0		- 0 -		
				情况说明			分 值	得分		存	存在问题和记	<b>改进措施</b>
次人给	c rm Jak ur	安排科学性		科学			5	5				
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	青况	良好			5 5					
年度			预期目标	<u> </u>			实际完成情况					
总体目标		提高学前教育办学水平								已完成		
绩效	一级指     二级指标     三组       I     标		三级	及指标 年度指标值		实际完成值	1	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤1230000 元	0 元		10	0	0.0	00%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
<b>李山松</b>	数量指标	受益幼儿数量	≥30000 人	30000 人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
17/	时效指标	资金支付及时率	≥98%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高学前教育办学水	担占	100%	25	25	0.00%	
标	标	平	提高	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	兴松准辛亩	>0E0	OGW	E	E	0.00%	
指标	意度指标	学校满意度	≥95%	96%	5	5	0.00%	
		总分			100	80		

(2024年度)

项目	名称				安阳	市滑县道口镇	第二初	]级中学学生宿	i舍楼项目				
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	L教育局		
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分	
(百口次)	人 / モニ \	年度资金总额	(万元):		0	684		180	)	10	26. 32	2.63	
坝日)贫	金(万元)	政府性预算	算资金		0	684		180	)	_	26. 32	-	
		财政专户管理 单位资金			0	0		0		_	0	-	
		单位资	金		0	0		0		- 0 -			
				情况说明		分     值		得分		存在问题和改进措施			
3/27 A A-A-	is and late vict	安排科学性		科学			5	5					
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5					
		使用规范性		规范			5	5					
		预算绩效管理性	青况	良好			5	5					
年度			预期目标	;			实际完成						
总体目标		通过项目实施学校办		<b>泛办学条件有所改善</b>						已完成			
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施	
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤684 万元	180 万元		5	5	0.0	00%		

	社会成本指							
	标							
	生态环境成	项目施工生态环境有	100	100%	5	5	0.00%	
	本指标	效保护率	100	100%	J	0	0.00%	
产出指	数量指标	学校所数	≥1 所	1 所	10	10	0.00%	
标	质量指标	验收合格率	≥97%	97%	10	10	0.00%	
1735	时效指标	项目完成及时率	≥97%	97%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	改善教学环境	有效改善	100%	25	25	0.00%	
标	标	以晋叙子坏境	有双以音	100%	20	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	满意度	≥90%	90%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	俩总反	≥9U% 	90%	J 0	j J	0.00%	
		总分			100	92.63		

(2024年度)

项目	名称				2024 年才	尺村义务教育阶	段教师	5特设岗位计划	补助中央第	资金		
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	女	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
-FE 17 1/17 /	<b>A</b> / <b>T</b> = \	年度资金总额	(万元):		4314.8	4314.8		4314	. 8	10	100	10
坝日寅3 	金(万元)	政府性预算资金		4314.8		4314.8		4314	. 8	_	100	_
		财政专户管理资金		0		0		0		_	0	-
		单位资金		0		0		0		- 0 -		
				情况说明			分 值	得分		存	在问题和记	<b>改进措施</b>
3/2 A /c/s	k-1 v-1	安排科学性		科学		5		5				
分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理的	情况	良好		5		5				
年度			预期目标	<del>,</del>			实际完成情况					
总体目标		提供特岗教师基本		本生活保障						已完成		
绩效	一级指 标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	Ī	分值	得分	偏差	变 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤43148000 元	43148000 5	元	10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
产出指	数量指标	特岗教师数量	≥1370 名	1370 名	10	10	0.00%	
标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
1/1	时效指标	资金支付及时率	≥95%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高特岗教师工资积	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	极性	挺同	100%	20	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	老师准辛庇	>06W	OOW	E	E	0.000	
指标	意度指标	教师满意度	≥96%	98%	5	5	0.00%	
		总分			100	100		

(2024年度)

项目	名称					2024 年校舍	音维修i	改造(县配套)	)			
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
II /2 /	<b>A</b> / <b>T</b> T \	年度资金总额	(万元):		1188. 9	1188. 9		0		10	0	0
坝日寅宝 	目资金(万元) 政府性引 政府性引		算资金		1188. 9	1188. 9		0		_	0	_
	财政专户管理		理资金	0		0		0		_	0	-
		单位资金			0	0		0		- 0 -		-
				情况说明			分 值	得分		存	在问题和词	改进措施 
3/2 A 5:5:		安排科学性		科学		5		5				
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	情况	良好			5	5				
年度			预期目标	<del>,</del>					实际	示完成情况		
总体目标	义务教育	<b>女育办学条件有所改善,义务</b>		义务教育优质发展水平有所提高。						已完成		
绩效	一级指	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差」	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤1188.9万元	0 万元		10	0	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
产出	数量指标	校舍维修改造数量	≥8 所	8 所	10	10	0.00%	
标	质量指标	项目验收合格率	≥97%	98%	10	10	0.00%	
17/1	时效指标	项目完成及时率	≥97%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指 标							
效益:		改善学校基础设施建 设	改善	100%	13	13	0.00%	
标	标	改善教学环境	改善	100%	12	12	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意	度 服务对象满	学生及家长满意度	≥90%	95%	3	3	0.00%	
指标	意度指标	学校满意度	≥90%	95%	2	2	0.00%	
		总分			100	80		

(2024年度)

项目	1名称				提前下	达 2024 年农村	义务孝	女育营养改善;	十划省级资金	È		
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	Į.	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
75 FI VA	۸ / <del>۳</del> - ۱	年度资金总额	(万元):		658	658		121.	83	10	18. 52	1.85
坝日负3	金(万元)	政府性预	算资金		658	658		121.	83	_	18. 52	-
		财政专户管理资金			0	0 0		0		ı	0	-
		单位资金			0 0			0		_	0	-
					情况说明	分 值		得分		有	<b>攻进措施</b>	
2/27 A 555	÷ μ μ γ γ γ γ γ γ γ	安排科学性		科学			5	5				
) 分金官	言理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理	情况	稳步开展			5 5					
年度			预期目标	<del>,</del>		实际完成情况						
总体目标	改善名	农村义务教育学生营养状况,		提高农村学生健康水平。						已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	1	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	学生营养膈		5 元/天	5 元/天		10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
	数量指标	补助学生数	≥119117人	118519 人	10	9. 95	-0.50%	学生人数减少
产出指	质量指标	补助资金发放足额率	100%	100%	5	5	0.00%	
标		补助学生身份准确率	100%	100%	5	5	0.00%	
	时效指标	补助资金发放及时率	100%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	改善农村义务教育学	有效	100%	25	25	0.00%	
标	标	生营养	有双	100%	20	2.0	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	受益学生和家长满意	≥95%	96%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	度	≥3070	9070	υ	υ	0.0070	
		总分			100	91.8		

(2024年度)

项目	名称			豫	财教〔2023〕114	号提前下达 202	24 年建	<b>性</b> 档立卡贫困家	(庭学生省5	2营养改善计	划	
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
蛋口次/	人 / エニヽ	年度资金总额	(万元):		55. 4	55. 4		55.	4	10	100	10
坝日)贫	金(万元)	政府性预算	算资金		55. 4	55. 4		55.	4	ı	100	-
		财政专户管	<b>营理资金</b>		0	0		0		_	0	-
		单位资	金		0	0		0		- 0 -		
		스 내· 전 W. 네.			情况说明		分 值	得分		有	在问题和记	<b>改进措施</b>
3/2 A 5:5	r ru k± vo	安排科学性		科学			5	5				
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理的	情况	稳步开展			5	5				
年度			预期目标	Ŕ					实际	示完成情况		
总体目标	改善义			困学生营养状况,提高建档立卡贫困家 学生健康水平。						已完成		
绩效	一级指 标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	补助	标准	800 元/年/人	800 元/年/	人	10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
20.10.114	数量指标	补助学生数	≥2043 人	1742 人	10	8. 53	-14.73%	建档立卡贫困学生人数 少
产出指	氏具北七	补助资金发放足额率	100%	100%	5	5	0.00%	
标	质量指标	补助学生身份准确率	100%	100%	5	5	0.00%	
	时效指标	补助资金发放及时率	100%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	改善义务教育建档立	有效	100%	25	25	0.00%	
标	标	卡贫困学生营养	有双	100%	20	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	受益学生和家长满意	>0.50	96%	E	5	0.00%	
指标	意度指标	度	≥95%	90%	5	Э	0.00%	
		总分			100	98. 53		

						(2024年度)	١					公开 11 表
项目	名称				提前下达 2024 年均	成乡义务教育经	费保障	章机制补助公用	]经费中央3	资金小学教育	Î	
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	:教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
75 17 1/2 1	<b>\</b>	年度资金总额	(万元):		2543. 53	1733. 59		1733.	59	10	100	10
坝目)会	金(万元)	政府性预算	算资金		2543 <b>.</b> 53	1733. 59		1733.	59	-	100	-
	财政专户管理资金		理资金	0		0		0		-	0	-
		单位资金			0	0		0		- 0 -		-
				情况说明			分值	得分		有	在问题和词	<b>收进措施</b>
次人际	安排科学性			科学			5	5				
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	青况	良好			5	5				
左座			预期目标	Ŕ					实际	示完成情况		
年度 总体 目标		保障学校正常运		常运转						已完成		
绩效	一级指	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤25435325 元	25435325 ;	元	10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
产出指	数量指标	生均公用经费标准	750 元	750 元	10	10	0.00%	
标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
1/1	时效指标	资金支付及时率	≥96%	96%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高学校办学条件	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	灰同子仅分子宏针	挺同	100%	20	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	兴松准辛庇	>0.E0/	OEW.	E	E	0.000	
指标	意度指标	学校满意度	≥95%	95%	5	5	0.00%	
		总分			100	100		

(2024年度)

项目	名称					2023 年	营养餐	是配套资金				
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
蛋口次/	۸ <i>(</i> ح ح ۲	年度资金总额	(万元):		216. 4	216.4		216.	4	10	100	10
坝日)(s	金(万元)	政府性预	算资金		216. 4 216. 4			216. 4		_	100	-
	财政专户管:		<b>管理资金</b>	0		0		0		_	0	-
		单位资金			0	0		0		- 0 -		-
				情况说明			分 值	得分		存	在问题和记	<b>改进措施</b>
3/27 A A-A-	e em lete ven	安排科学性		科学			5	5				
分金官	管理情况 拨付合规划			合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理	情况	稳步开展			5 5					
年度			预期目标	Ŕ		实际完成情况						
平度   总体   目标	改善农村	寸义务教育学生营养改善状况,技		己,提高农村	学生健康水平。					已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	学生营养腺		5 元/天	5 元/天		10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
	数量指标	补助学生数	≥119117人	118519 人	10	9. 95	-0.50%	学生人数减少
产出指	质量指标	补助学生资金发放足 额率	100%	100%	5	5	0.00%	
标		补助学生身份准确率	100%	100%	5	5	0.00%	
	时效指标	补助资金发放及时率	100%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指 标							
效益指 标	社会效益指标	改善农村义务教育学 生营养	有效	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指 标							
满意度 指标	服务对象满 意度指标	受益学生和家长满意 度	≥95%	95%	5	5	0.00%	
		总分			100	99.95		

(2024年度)

项目	1名称		滑县教育局				是办教员	师补贴县级资	金				
主管	<b>幹部门</b>		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局		
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分	
五五 口 次	人 / モニヽ	年度资金总额	(万元):		403. 88	425.62		425.	62	10	100	10	
坝日负3	金(万元)	政府性预	算资金		403. 88	425.62		425.	62	-	100	-	
		财政专户管	<b>可理资金</b>		0		0			-	0	-	
		单位资	金		0	0		0		- 0 -			
					情况说明		分     值			存在问题和改进措施			
7/77 A Anh	5 L-1- NC	安排科学性		科学			5	5					
) 分金官	管理情况	拨付合规性		合规			5	5					
		使用规范性	规范性 规范				5	5					
	_	预算绩效管理性	情况	良好			5	5					
年 座			预期目标	<del>;</del>					实际	完成情况			
总体目标	总体 名原民师享受养老补师目标 名原民师享受养老补师		根据原民师	至到 24 年 12 月,共有 66319 人次原民师补贴名单计算,2024 年 1 月套资金 4416300 元。					į	己完成			
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施	
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤4038800 元	4256240 テ	Ē.	10	9. 46	5.3	8%	民师今年到龄退休人数增 多,需求资金增多	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
<b>立山松</b>	数量指标	享受补助人数	≥69237 人次	69237 人次	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	补贴教师身份符合率	100%	100%	10	10	0.00%	
17/	时效指标	补贴发放及时率	100%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高教师工作积极性	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	延同软师工目が仮圧	旋向	100%	2.0	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	服务对象满意度	≥90%	95%	5	5	0.00%	
指标	意度指标		≥ 90%	95%	J	J	0.00%	
		总分			100	99.46		

						(2024年度)	)					公开 11 表
项目	名称			豫财教	(〔2023〕104 号提	前下达 2024 年	"三区	["人才支持计	上划教师专 <sup>工</sup>	页计划补助省	省级资金	
主管	部门		滑县	教育局		实施单位	Ĺ			滑县	具教育局	
				年	初预算数	全年预算	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
-5. 17. 79. 7	<b>A</b> / <b>T</b> = \	年度资金总额	(万元):		17	17		5		10	29. 41	2. 94
坝目负氢	金(万元)	政府性预	算资金		17	17		5		-	29. 41	-
		财政专户管	理资金	0		0		0		-	0	-
	单位资金				0	0		0		- 0 -		-
					情况说明		分值	得分		不	存在问题和改	<b></b> 少进措施
7/17 A A-A-A	e sem kele ven	安排科学性		科学			5	5				
<b>分金</b> 管	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	情况	良好			5	5				
左应			预期目标	Š					实际	示完成情况		
年度 总体 目标		提	高支教教师	积极性						已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成位	值	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤170000 元	50000 元		10	10	0.0	00%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
产出	数量指标	支教教师数量	≥20 人	20 人	10	10	0.00%	
- 标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
173	时效指标	资金支付及时率	≥96%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益	指 社会效益指	提高支教教师积极性	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	() () () () () () () () () () () () () (	灰同	100%	2.0	2.5	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意	度 服务对象满	教师满意度	≥96%	98%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	(大)。 (大)。 (大)。 (大)。 (大)。 (大)。 (大)。 (大)。	> 90% 	9070	υ	υ	0.00%	
		总分			100	92. 94		

(2024年度)

项目	名称					2024 年清	县教	育信息化建设					
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局		
				年	初预算数	全年预算数	Į.	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分	
II /2 /	<b>A</b> / <b>T</b> T \	年度资金总额	(万元):		1599. 5	1599. 5		1599.	. 5	10	100	10	
坝日)贫	金(万元)	政府性预算	算资金		1599. 5	1599. 5		1599. 5		_	100	_	
		财政专户管	理资金		0	0		0		_	0	-	
		单位资	金		0	0		0		_	- 0 -		
					情况说明		分 值	得分		有	产在问题和记	<b>文进措施</b>	
3/2 A 5:5:	r 7111 kdz VII	安排科学性    科学				5 5							
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5					
		使用规范性		规范			5	5					
		预算绩效管理性	情况	良好			5	5					
			预期目标						实际	示完成情况			
年度	"滑县都	教育信息化建设I	页目"分期付	款:《滑县	·教育体育局关于								
总体					019]171 号; "滑					已完成			
目标	县教育信	言息化建设项目"【项目编号: HJYZC[201907]026】(											
		联通集成公司中标)合同约定 19993800 元。			00 元。				Γ	T			
绩效	一级指标	二级指标  三级指标  年度指标值		实际完成值	1	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施			
指标	成本指 标	经济成本指 标		15995040 j	T.	10	10	0.0	0%				

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
	数量指标	信息化普及学校校数	≥300 所	300 所	10	10	0.00%	
产出指	质量指标	中小学校数字校园达 标率	≥98%	100%	5	5	0.00%	
标		购置设备设施利用率	≥97%	98%	5	5	0.00%	
	时效指标	信息化建设按期完成 率	≥97%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	完善中小学数字化建	有效	100%	25	25	0.00%	
标	标	设	1月 XX	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	学校满意度	≥95%	98%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	子仅俩尽及	≥9070	9070	υ	υ	0.00%	
		总分			100	100		

(2024年度)

项目	名称				2024 年滑县	县农村义务教育	学生营	养改善计划食	(堂从业人员	员费用		
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	L教育局	
				年	初预算数	全年预算数	ţ	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
蛋口次/	۸ <i>(</i> ح ح ۲	年度资金总额	(万元):		0	1166. 4		621	l	10	53. 24	5. 32
坝日)(s	金(万元)	政府性预	算资金		0	1166. 4		621	l	_	53. 24	-
		财政专户管	<b></b> 理资金		0	0		0		_	0	-
		单位资	金		0	0		0		- 0 -		-
				情况说明			分 值	得分		存	存在问题和词	<b>攻进措施</b>
3/27 A A-A-	e em lete ven	安排科学性		科学		5		5				
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理'	情况	稳步开展			5 5					
年度			预期目标	<del>,</del>			实际完成情况					
总体目标				,组织实施农村义务教育营养 营养状况,提高农村学生健康						已完成		
绩效	一级指	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	1	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	食堂供餐/ 资材	人业人员工 示准	1800 元/月/人	1800 元/月/	人	10	10	0.0	00%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
	数量指标	食堂供餐从业人员工	≥820 人	696 人	10	8, 49	-15. 12%	学生人数减少,从业人员人
产出	指	资人数	≥620 <u>八</u>	090 人	10	0.49	-15.12%	数减少
标	质量指标	工资发放足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
	时效指标	工资发放及时率	100%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益	指 社会效益指	食堂从业人员工作积	有效提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	极性	有双旋向	100%	20	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意	度 服务对象满	食堂从业人员满意度	≥95%	95%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	良星州业八贝俩总及	≥90m	95%	5	5	0.00%	
		总分			100	93. 81		

(2024年度)

项目	名称		滑县教育局			入编特岗教师 2	2024 年	112 月份社	上会保险财政	女部分资金		
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	女	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
雪田 次	人 / モニヽ	年度资金总额	(万元):	:	1340. 14	1611.18		1611.	18	10	100	10
坝日负3 	金(万元)	政府性预算	算资金		1340. 14	1611.18		1611.	18	_	100	-
		财政专户管	理资金		0	0		0		-	0	-
		单位资	金		0	0		0		- 0 -		
				情况说明			分 值	得分		存	在问题和词	<b>攻进措施</b>
2/27 A 555	÷	安排科学性		科学		5		5				
分金官	言理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性	用规范性 规范				5	5				
		预算绩效管理性	青况	良好			5 5					
年度			预期目标	÷					实际	示完成情况		
ー 年度 - 总体 - 目标		未入编特岗教师 2024 年		−12 月份社会	会保险					已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	i	分值	得分	偏差原	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤13401400 元	16111800 5	元	10	7. 98	20. 2	22%	7月份缴费基数变更,致使增加预算

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
<b>★111</b> #4	数量指标	享受补助人数	≥1667 人	1667 人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金使用合规率	100%	100%	10	10	0.00%	
17/1	时效指标	资金支付及时率	100%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高教师工作积极性	保障	100%	25	25	0.00%	
标	标	近回软师工作你似江	1八字	100%	20	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	服务对象满意度	≥90%	98%	5	5	0.00%	
指标	意度指标		> 90%	30%	5	3	0.00%	
		总分			100	97. 98		

(2024年度)

项目	名称			;	滑县职业中等专	业学	校二期建设配4	套工程					
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	L教育局		
				年	初预算数	全年预算数	女	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分	
75 F1 1/2 /	۸ / <del>۲</del> - ۱	年度资金总额	(万元):		0	628.76		616.	29	10	98. 02	9.8	
坝日)贫	金(万元)	政府性预算	算资金		0	628.76		616.	29	_	98. 02	_	
		财政专户管	<b> 理资金</b>		0	0		0		_	0	_	
		单位资	金		0	0		0		_	0	_	
					情况说明		分 值	得分		存	存在问题和词	<b>文进措施</b>	
3/27 A A-A-	e em lete VII	安排科学性		科学			5	5					
) 分金官	理情况	情况 拨付合规性		合规			5	5					
		使用规范性		规范			5	5					
		预算绩效管理的	情况	良好			5 5						
年度			预期目标	÷			实际完成情况						
总体目标		保障学校正常运转								已完成			
绩效	一级指 标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	1	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施	
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤6287555.75 元	6162929. 27	元	10	10	0.0	0%		

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
· ·	数量指标	项目学校	1 所	1 所	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
171	时效指标	资金支付及时率	≥96%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	保障学校正常运转	保障	100%	25	25	0.000	
标	标	休障子仪正吊丛书	1木1早	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	学校满意度	>0.50	98%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	子仪俩总反	≥95%	90%	5	j J	0.00%	
		总分			100	99.8		

(2024年度)

项目	名称				滑县教育系统为	· 未套改一类、二	类退位	木教师 2023 年	单位部分医	疗保险费		
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
西口次人	۸ / <del>۲</del> ۲ ۲ ۱	年度资金总额	(万元):		0	11. 93		11.9	93	10	100	10
坝日) (1)	金(万元)	政府性预	算资金		0	11. 93		11.9	93	_	100	_
		财政专户管	<b></b> 理资金		0	0		0		_	0	_
		单位资	金		0	0		0		_	0	_
				情况说明			分 值	得分		存	在问题和记	<b>文进措施</b>
\hta \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \		安排科学性		科学			5	5				
<b>分金官</b>	管理情况 拨付合规性			合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理	情况	良好			5	5				
年度			预期目标	;		实际完成情况						
中度       总体       目标		保障未套改教师享受正		E常的退休待	进					已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤119342.2元	119342. 2	元	10	10	0.0	O%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
÷.1.46	数量指标	受益教师数量	≥5 人	5人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
小小	时效指标	资金支付及时率	≥98%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	保障未套改教师享受	伊坚	100%	25	25	0.00%	
标	标	正常的退休待遇	保障	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	教师满意度	≥95%	98%	5	5	0.00%	
指标	意度指标		<i>≥</i> 95%	98%	5	5	0.00%	
		总分			100	100		

(2024年度)

项目	名称			豫财教〔	〔2024〕26号2024	年第二批原建构	当立卡	贫困家庭学生	资助义务教	有省定营养	改善计划	
主管	部门		滑县教育局 			实施单位				滑县	L教育局	
				年	初预算数	全年预算数	女	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
-55 FI V/P /	<b>A</b> / <b>T</b> = \	年度资金总额	(万元):		0	26. 4		14. 2	18	10	54. 09	5.41
坝目负氢	金(万元)	政府性预	算资金		0	26. 4		14. 2	18	-	54. 09	-
		财政专户管	<b></b> 理资金		0	0		0		-	0	-
		单位资	金		0	0		0		-	0	_
					情况说明		分值	得分		存	存在问题和品	<b>收进措施</b>
V/17 A A-A-A-	e sem kde ven	安排科学性		科学			5	5				
分金官	注管理情况 拨付合规性			合规			5	5				
	使用规范			规范			5	5				
		预算绩效管理	情况	稳步开展			5	5				
左京			预期目标	÷					实际	示完成情况		
年度 总体 目标	改善义务	务教育建档立卡贫困家庭学生营养状况,提 困家庭学生健康水平			提高建档立卡贫					已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	Ĺ	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指标	经济成本指标	义务教育委 困家庭学生 计划补		800 元/年	800 元/年		10	10	0.0	00%	

	社会成本指标							
	生态环境成本指标							
	数量指标	义务教育建档立卡贫 困家庭学生营养改善 计划补助学生数	≥908 人	1742 人	10	6. 47	61. 85%	1742 是全年建档立卡贫困 学生资助人数,指标值是一 学期资助人数
产出指标	质量指标	义务教育建档立卡贫 困家庭学生营养改善 计划补助发放达标率	100%	100%	10	10	0.00%	
	时效指标	义务教育建档立卡贫 困家庭学生营养改善 计划补助学生身体素 质提升率	≥99%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指 标							
效益指 标	社会效益指标	建档立卡受益人数	≥908 人	1742 人	25	16. 16	61. 85%	1742 是全年建档立卡贫困 学生资助人数,指标值是一 学期资助人数
	生态效益指 标							
满意度 指标	服务对象满 意度指标	受益学生和家长满意 度	≥99%	99%	5	5	0.00%	
		总分			100	83.04		

						(2024年度)	)					公开 11 表
项目	名称				2024 年滑县教	育系统未套改一	一类、	二类退休教师	单位部分医	疗保险费		
主管	部门		滑县	教育局		实施单位	-			滑县	具教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
-T II Va	<b>A</b> ( <b>T</b> = )	年度资金总额	(万元):		37. 4	37. 4		8. 5	6	10	22. 89	2. 29
坝目负3 	金(万元)	政府性预	算资金		37. 4	37. 4		8. 56			22. 89	-
		财政专户管	理资金		0	0 0			-	0	-	
		单位资	金		0	0		0		-	0	-
				情况说明			分 值	得分		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	字在问题和改	
ンカット たた		安排科学性		科学			5 5					
分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	情况	良好		5 5						
左京			预期目标	Ŕ					实际	示完成情况		
年度 总体 目标	保障滑	县教育系统未套改一类、二类退休教师能够正常享受 保险服务			够正常享受医疗					已完成		
绩效	一级指	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤374000 元	85597.75	元	10	10	0. (	00%	

	社会成本指							
	生态环境成							
	本指标							
产出指	数量指标	享受补助人数	≥22 人	10人	10	4. 55	-54. 55%	有部分民师放弃补缴医疗 保险
标	质量指标	资金使用合规率	100%	100%	10	10	0.00%	
	时效指标	资金支付及时率	100%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指 标							
效益指	社会效益指标	保障退休教师生活水 平	保障	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指标							
满意度 指标		退休教师满意度	≥90%	95%	5	5	0.00%	
		总分			100	86. 84		

(2024年度)

项目	名称		2024 年滑县教育系统未套改三类教师人员缴纳企业养老保险金 滑县教育局 实施单位 滑县教育局									
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	L教育局	
				年	初预算数	全年预算数	女	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
蛋口次/	۸ / <del>۲</del> ۲ ۱	年度资金总额	(万元):		3.93	4. 12		3. 9	3	10	95. 39	9.54
坝日)贫	金(万元)	政府性预算	算资金		3. 93 4.		4. 12		3	_	95. 39	_
		财政专户管	理资金		0	0		0		_	0	_
		单位资	金		0	0		0		- 0 -		
				情况说明			分 值	得分		存	存在问题和词	<b>攻进措施</b>
3/27 A A-A-	is and late vict	安排科学性		科学			5	5				
分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	青况	良好			5	5				
年度			预期目标				实际完成情况					
平度   总体   目标	滑县教育	县教育系统未套改三类教师人员		始企 2024 年业养老保险金。						已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级扫	指标	年度指标值	实际完成值	1	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投入	入成本	≤39271.68 元	39271. 68 5	τ̈́	10	10	0.0	00%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
<b>→</b> 11.4€	数量指标	资金覆盖人数	≥4 人	4 人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金使用合规率	≥100%	100%	10	10	0.00%	
17/1	时效指标	资金支付及时率	≥100%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高教师生活保障	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	旋筒教师生植体障	挺向	100%	20	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	服务对象满意度	≥90%	98%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	加分	<i>≥</i> 90%	98%	Э	5	0.00%	
		总分			100	99. 54		

(2024年度) 公开11表

项目	目名称				豫财教〔2024〕28	号 2024 年第二	批义多	<b>子</b> 教育阶段乡村	寸教师生活	补助省级资金	Ž	
主管	<b>拿部门</b>		滑县	教育局		实施单位				滑县	:教育局	
				年	初预算数	全年预算数	女	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
否口次	人 / <del>工</del> 二 )	年度资金总额	(万元):		0	283		283	3	10	100	10
坝目负3 	金(万元)	政府性预算	算资金		0	283		283	3	-	100	-
		财政专户管	理资金		0	0		0		_	0	_
		单位资	金		0	0		0		- 0 -		
				情况说明			分 值	得分		有	在问题和记	改进措施
7/27 A 624	安排科学性			科学			5	5				
分金官	管理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	青况	良好			5	5				
年度			预期目标	Š					实际	示完成情况		
ー 年度 - 总体 - 目标		提高乡村教		5待遇						已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	1	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤2830000 元	2830000 テ	Ē.	10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	生态环境成							
	本指标							
· ·	数量指标	受益教师	≥11800 人	11800 人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
17/1	时效指标	资金支付及时率	≥96%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高乡村教师待遇	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	延同乡竹铁师付超	ル同	100%	20	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	教师满意度	>050	96%	5	5	0.000	
指标	意度指标	<u> </u>	≥95%	90%	) J	j J	0.00%	
		总分			100	100		

(2024年度)

项目	名称		财教〔2023〕121	号提前下达 202	4 年改	(善普通高中学	2校办学条件	牛中央补助资	金			
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	:教育局	
				年	初预算数	全年预算数	ţ	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
	<b>A</b> / <b>T</b> T \	年度资金总额	(万元):		668	668		649.	94	10	97. 3	9.73
坝目贸3 	金(万元)	政府性预	算资金		668	668		649.	94	-	97. 3	-
		财政专户管	<b></b> 理资金	0		0		0		_	0	_
		单位资	金		0	0		0		_	0	-
					情况说明		分值	得分		有	在问题和记	改进措施
2/27 A /c/s	7 7 H &= V	安排科学性		科学			5	5				
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理	情况	良好			5	5				
年度			预期目标	÷			实际完成情况					
总体		1	坦亨曼松力岛	5夕孙						己完成		
目标		提高学校办学条件		宋什						口元风		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值		分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤6680000 元	6499367.4	元	10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
<del>&gt;</del> 1146	数量指标	项目学校数量	≥3 所	3 所	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
小小	时效指标	资金支付及时率	≥96%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高学校办学条件	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	<b>旋筒子仪分子余</b> 件	挺向	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	学校满意度	≥96%	98%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	子仪俩总反	≥ 9070 	9070	υ	υ	0.0070	
		总分			100	99. 73		

(2024年度)

项目	名称					2024 年中职免	学费县	·配套(电商中	1专)				
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局		
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分	
五五口次	۸ / <del>۲</del> ۲ ۲ ۱	年度资金总额	(万元):		15	15		0		10	0	0	
坝日页3	金(万元)	政府性预算	算资金	15		15		0		_	0	-	
		财政专户管	<b></b> 理资金	0		0		0		_	0	-	
		单位资	金		0	0		0		- 0 -		-	
					情况说明		分 值	得分		存	在问题和记	改进措施	
3/2 A /c/s	7 TH A TO VI	安排科学性		科学			5	5					
分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5					
		使用规范性		规范			5	5					
		预算绩效管理性	情况	良好			5 5						
年度			预期目标	÷			实际完成情况						
总体目标		保障学校正常运转								已完成			
绩效	一级指标			年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施		
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤149970 元	0 元		10	0	0.0	0%		

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
<del>*</del> 11	数量指标	项目学校	1 所	1 所	10	10	0.00%	
产出标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
121	时效指标	资金支付及时率	≥95%	96%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益	指 社会效益指	保障学校正常运转	保障	100%	25	25	0.00%	
标	标	体障子仪正节色校		100%	2.0	2.5	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意	度 服务对象满	学校满意度	≥95%	96%	5	5	0.00%	
指相	示 意度指标	子仅1两总及	> 30%	90%	5	3	0.00%	
		总分			100	80		

(2024年度) 公开11表

项目	1名称				豫财教〔2023〕11	9号提前下达2	2024 年	支持学前教育	育发展补助贸	资金省级资金	Ē	
主管	<b>幹部门</b>		滑县	教育局		实施单位				滑县	L教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
<b>运口次</b>	人 / モニヽ	年度资金总额	(万元):		106	106		50. 4	11	10	47. 56	4.76
坝目负金	金(万元)	政府性预算	算资金		106	106		50. 4	11	-	47. 56	-
		财政专户管	财政专户管理资金			0		0		_	0	-
		单位资	金	0		0		0		_	0	_
				情况说明			分 值	得分		君	存在问题和记	<b></b> 少进措施
3/27 A AcA	5 -m L+ v=	安排科学性		科学			5					
) 分金官	管理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	青况	良好			5	5				
左庇			预期目标	<del>.</del>			实际完成情况					
年度 总体 目标		提高学前教育办学								已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤1060000元	504100 元		10	10	0.0	00%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
产出指	数量指标	受益幼儿数量	≥41000 人	41000 人	10	10	0.00%	
广田相   标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
1/21	时效指标	资金支付及时率	≥96%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高学前教育办学水	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	平	挺同	100%	20	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	兴松准辛庇	>0E0/	98%	5	5	0.000	
指标	意度指标	学校满意度	≥95%	98%	5	5	0.00%	
		总分			100	94. 76		

(2024年度)

项目	名称					营养	<b>卡</b> 改善	项目资金				
主管	部门		滑县教	有局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
荷口次/	へ/モニ\	年度资金总额	(万元):		0	2147. 49	2147. 49			10	0	0
坝日页3 	金(万元)	政府性预	算资金		0	2147. 49	2147. 49			_	0	_
		财政专户管	<b>管理资金</b>		0	0		0		_	0	_
		单位资	<b></b> 全		0	0				_	0	_
					情况说明		分 值	得分		存	在问题和记	<b>文进措施</b>
7/17 A 6:5	资全管理情况 -	安排科学性		科学			5	5				
)		拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理	情况	稳步开展			5	5				
年度			预期目标						实际	示完成情况		
中度       总体       目标	改善名	农村义务教育学生	生营养状况,抗	是高农村学	生健康水平。					已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级指	<b>á</b> 标	年度指标值	实际完成值	直 直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	农村义务教育 养膳食补助		5 元/天/生	5 元/天/설	Ė.	10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
		农村义务教育学生营						
	数量指标	养改善计划补助学生	≥119117人	118519 人	10	9. 95	-0.50%	学生人数减少
		数						
产出指		农村义务教育学生营						
标	质量指标	养改善计划食品安全	100%	100%	10	10	0.00%	
		达标率						
	时效指标	农村义务教育学生身	≥99%	100%	10	10	0.00%	
	P1 XX1640	体素质提升率	> 33 N	100/0	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	农村义务教育学生营	≥119117人	118519 人	25	24. 87	-0. 50%	学生人数减少
标	标	养改善计划受益人数	>119111 X	110319 /	2.0	24.07	0. 30%	子工八刻城少
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	受益学生和家长满意	≥99%	99%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	度	<i>≥337</i> 0	J 370	υ	υ	0.0070	
		总分			100	89. 82		

(2024年度)

项目	名称				2024 年	城乡义务教育组	を 费保	章机制免费教	科书中央资	金		
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
蛋口次/	۸ <i>(</i> ح ح ۲	年度资金总额	(万元):		2593	2593		259	3	10	100	10
坝日)贫	金(万元)	政府性预算	算资金	2593		2593		2593		_	100	-
		财政专户管理资金			0	0		0		_	0	-
		单位资金		0		0		0		_	0	-
					情况说明		分 值	得分		存	在问题和记	改进措施
3/27 A A-A-	安排科学性			科学			5	5				
分金官	理情况	拨付合规性    合规		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	青况	良好			5 5					
年度			预期目标				实际完成情况					
总体目标		保障义务教育阶段学生正常用书								已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级扫	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤25930000 元	25930000 5	元	10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
产出指	数量指标	受益学生数量	≥209600 人	209600 人	10	10	0.00%	
标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
1/1	时效指标	资金支付及时率	≥95%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	保障义务教育阶段学	保障	100%	25	25	0.00%	
标	标	生正常用书	水	100%	20	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	<b>冶</b>	>0.60v	OOW	E	E	0.000	
指标	意度指标	学生满意度	≥96%	98%	5	5	0.00%	
		总分			100	100		

(2024年度)

   项目	名称	豫财债〔2024〕68 号	财债〔2024〕68 号河南省财政厅关于下达 2024 年河區					券(三十九	至四十七期	) 资金的通	知-滑县电商职业中专二期建
						设项					
主管	部门		滑县教育局		实施单位				滑县	人教育局	
			年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
	<b>A</b> ( <b>T</b> = )	年度资金总额(万元	: (	0	10000		9066.	21	10	90.66	9. 07
坝目负3	金(万元)	政府性预算资金	:	0	10000		9066.	21	-	90.66	-
		财政专户管理资金	金	0	0		0		-	0	-
		单位资金		0	0		0		-	0	-
				情况说明		分值	得分			存在问题和改	<b>女</b> 进措施
A-A A 154		安排科学性	科学			5	5				
<b>公金</b> 管	理情况	拨付合规性	合规			5	5				
		使用规范性	规范			5	5				
		预算绩效管理情况	良好			5	5				
		预	期目标					实际	示完成情况		
年度		目标 1: 按照可研扎	g告及批复完成建i	<b></b>							
总体		目标 2: 完工	日期 2024 年 10 月								
目标	目标 3:	通过本项目建设,深入	屡观,加快民生工					已完成			
	程、基础设施、生态环境建设、提高城乡居民特别是低收入群体										
	收入水平,促进社会和谐、实现小康社会。			社会。							
绩效	一级指 二级指标 三级指标 年度指标值			<b>年度比标店</b>	<b>分际中代</b>	古	分值	得分	偏差	rite (v	<b>-</b>
指标	标	二级指标	年度指标值	实际完成值	<b>■.</b>	万恒	1年7万	御左	/文 70	偏差原因分析及改进措施	

	经济成本指 标	总投资	≤10000万元	9066. 21 万元	10	10	0.00%	
成本指	社会成本指							
标	标							
	生态环境成							
	本指标							
		总建筑面积	60271.05平方	60271.05 平方米	5	5	0.00%	
	数量指标	总占地面积	79570.55平方	79570.55 平方米	5	5	0.00%	
产出指		工程竣工验收合格率	≥95%	98%	5	5	0.00%	
标	质量指标	工程竣工配套基础设 施正常使用率	≥95%	98%	5	5	0.00%	
		项目按时开工建设	按计划完成	100%	5	5	0.00%	
	时效指标	项目建设按期完工	按计划完成	100%	2	2	0.00%	
		项目资金按计划支出	按计划完成	100%	3	3	0.00%	
	经济效益指 标	收支平衡	实现年度收支 平衡和总体平 衡	100%	2	2	0.00%	
		运营期间年平均收入	≥1679.50万元	1679.5 万元	2	2	0.00%	
效益指	计人类共和	整合职教资源	增强	100%	2	2	0.00%	
标	社会效益指标	促进经济平稳发展	提升	100%	2	2	0.00%	
	か	提升劳动者素质	培养	100%	2	2	0.00%	
	生态效益指标	污水排放	符合污水综合 排放标准(GB	100%	3	3	0.00%	

			8978-1996)					
		环保行政处罚	无	100%	3	3	0.00%	
		扬尘	达到污染分级 分类防控标准	100%	3	3	0.00%	
		气体排放	符合大气污染 物综合排放标 准(GB 16297-1996)	100%	3	3	0.00%	
		施工噪音	符合《建筑施工 场界环境噪声 排放标准》标准	100%	3	3	0.00%	
满意度 指标	服务对象满 意度指标	使用者满意度	≥85%	95%	5	5	0.00%	
		总分			100	99.07		

(2024年度)

项目	名称					2024年	特岗等	<b>幹教师工会费</b>				
主管	部门		滑县教育局			实施单位				滑县	·教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
<b>看口次</b> /	人 / モニ \	年度资金总额	(万元):		105. 39	105. 39		104.	5	10	99. 16	9. 92
坝日)贫	金(万元)	政府性预	算资金		105. 39			104. 5		_	99. 16	_
		财政专户管	育理资金	0		0		0		_	0	-
		单位资	<b>受金</b>		0	0		0		_	0	_
					情况说明	分     值		得分		存在问题和改进措施		<b>收进措施</b>
3/2 A 5:5	k-1 v-1	安排科学性	科学				5	5				
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理的	情况	良好			5	5				
年度			预期目标	<del>,</del>					实际	示完成情况		
总体目标	同工同酬,公平公正,提高工作		提高工作积极 现党和政府温	F积极性,提升教育教学质量,体 女府温暖。						已完成		
绩效	一级指	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤1053941 元	1044956. 88	元	10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
	数量指标	补助资金覆盖率	≥97%	100%	5	5	0.00%	
产出	出指   数里1000	待遇专项补助人数	≤2100 人	2100 人	5	5	0.00%	
枝	质量指标	补助人员政策符合率	≥98%	100%	10	10	0.00%	
	时效指标	补助发放及时率	≥97%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益	益指 社会效益指	提高教师工作积极性	提高	100%	25	25	0.00%	
枝	标	延问软师工 下价仅 工	ル印	100%	20	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意	意度 服务对象满	享受待遇人员满意率	≥96%	98%	5	5	0.00%	
指	标 意度指标	子文付過八贝俩忌竿	≥90%	90%	J J	5	0.00%	
		总分			100	99. 92		

(2024年度)

项目	名称			202	4 年第二批城乡义	务教育经费保障	章机制:	补助资金校舍	安全保障长	效机制省级验	资金	
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	女	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
蛋口次/	۸ / <del>۲</del> ۲ ۲ ۱	年度资金总额	(万元):		0	1290		0		10	0	0
坝日)贫	金(万元)	政府性预算	算资金	0		1290		0		_	0	-
		财政专户管	理资金	0		0		0		_	0	-
		单位资	金	0		0		0		_	0	-
					情况说明		分 值	得分		存	在问题和记	改进措施
3/2 A 5:5	7 TH A TO VI	安排科学性		科学			5	5				
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性					5	5				
		预算绩效管理性	青况	良好			5	5				
年度			预期目标	÷					实际	示完成情况		
总体目标		全县中	小学办学条件	件有所改善						未完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	1	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤1290万元	0 万元		10	0	0.0	0%	

		社会成本指							
		标							
		生态环境成							
		本指标							
<del>\\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ </del>	ヹ出指・	数量指标	项目实施学校所数	≥14 所	14 所	10	10	0.00%	
	标	质量指标	验收合格率	≥97%	97%	10	10	0.00%	
	1/1	时效指标	项目完成及时率	≥97%	97%	10	10	0.00%	
		经济效益指							
		标							
效	<b>女益指</b>	社会效益指	改善教学环境	有所改善	100%	25	25	0.00%	
	标	标	以音叙子小克	有別以音	100%	20	2.5	0.00%	
		生态效益指							
		标							
满	<b></b> 請意度	服务对象满	满意度	≥90%	90%	5	5	0.00%	
<b> </b>	指标	意度指标	俩尽/文	≥5070	9070	υ	υ	0.0070	
			总分			100	80		

(2024年度)

项目	名称					2023 年特岗等	教师コ	二会费(预算多	<b>天排</b> )			
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	·教育局	
				年	初预算数	全年预算数	全年预算数		行数	分值	执行 率 %	得分
西口次	۸/ <del>۲</del> = ۱	年度资金总额	(万元):		0	107.6		107.	6	10	100	10
坝目贸3 	金(万元)	政府性预算	算资金		0	107.6		107.	6	_	100	_
		财政专户管	理资金	0		0		0		_	0	_
		单位资	金	0		0		0		_	0	_
					情况说明		分 值	得分		有	存在问题和品	<b>文进措施</b>
7/17 A 6:5		安排科学性	科学				5	5				
)	理情况	拨付合规性				5	5					
		使用规范性	规范性 规范				5	5				
		预算绩效管理性	情况	良好			5	5				
年度			预期目标	<del>,</del>					实际	示完成情况		
总体目标		提高特岗教师等未入编教师福利		I					已完成			
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直. 	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤1076041.6元	1076041.6	元	10	10	0.0	00%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
产出指	数量指标	受益老师数量	≥1400 人	1400 人	10	10	0.00%	
标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
1/1/	时效指标	资金支付及时率	≥96%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高特岗教师等未入	担立	100%	25	25	0.00%	
标	标	编教师福利	提高	100%	20	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	老师洪辛麻	>0.CW	000	_	_	0.00%	
指标	意度指标	教师满意度	≥96%	98%	5	5	0.00%	
		总分			100	100		

(2024年度)

公开 11 表 项目名称 教育事业费 (预算安排) 滑县教育局 滑县教育局 主管部门 实施单位 执行 年初预算数 全年预算数 全年执行数 分值 得分 率 % 年度资金总额(万元): 75 75 10 100 10 项目资金(万元) 政府性预算资金 0 75 75 100 财政专户管理资金 0 0 0 0 单位资金 0 0 0 () 分 情况说明 存在问题和改进措施 得分 值 安排科学性 科学 5 5 资金管理情况 合规 拨付合规性 5 5 规范 5 5 使用规范性 5 预算绩效管理情况 良好 5 预期目标 实际完成情况 年度 总体 已完成 满足全县教育事业发展需求 目标 一级指 二级指标 三级指标 年度指标值 实际完成值 分值 得分 偏差度% 偏差原因分析及改进措施 标 绩效 指标 成本指 经济成本指 项目投入成本 ≤750000 元 750000 元 10 10 0.00% 标 标

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
<del>&gt;</del> 11.4€	数量指标	受益学生	≥10000 人	10000人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
1/2/	时效指标	资金支付及时率	≥98%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高教育办学水平	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	灰同教目分子小	泛同	100%	20	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	学校满意度	>0.50	98%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	子仅俩总及	≥95%	90%	5	9	0.00%	
		总分			100	100		

						(2024年度)	)					公开 11 表
项目	名称				2024	4年滑县教育系	统二类	<b>未套改教师人</b>	员取暖费			
主管	部门		滑县	教育局		实施单位	Ĩ.			滑县	L教育局	
				年	初预算数	全年预算	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
Va		年度资金总额	(万元):		8. 04	8.04		0		10	0	0
坝目贷金 	金(万元)	政府性预	算资金	8.04		8.04		0		_	0	-
		财政专户管	财政专户管理资金		0			0		-	0	-
		单位资	<b>全</b>		0	0		0		- 0 -		-
				情况			分值	得分		有	存在问题和词	<b></b> 少进措施
7/27 A A-A-	资金管理情况	安排科学性		科学			5	5				
<b>)</b>	'埋情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理	情况	良好			5	5				
左座			预期目标	<del>,</del>					实际	示完成情况		
年度 总体 目标		保障二	类未套改享	受取暖补贴						已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成位	值	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤80360 元	0元		10	0	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
立山松	数量指标	资金覆盖人数	≥46 人	46 人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	补助对象资格符合率	100%	100%	10	10	0.00%	
175	时效指标	资金支付及时率	100%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	调动教师工作积极	± ×h	100%	25	25	0.00%	
标	标	性、提高生活水平	有效	100%	20	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	<b>光</b> 师洪亲庇	≥90%	95%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	教师满意度	≥90% 	90%	0	) )	0.00%	
		总分			100	80		

(2024年度)

项目	名称		2024 年第二批城乡义务教育经费保障机制补助资金校舍安全保障长效机制中央资金									
	部门		滑县	教育局	11   70 100/90 7	实施单位		11990年10日	X I M F K		 L教育局	
				年	初预算数	全年预算数	<b>数</b>	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
-s: 17 Ve	<b>A</b> / <b>T</b> = \	年度资金总额	(万元):		0	659.4		0		10	0	0
坝目负3	金(万元)	政府性预	算资金	0		659.4		0		-	0	-
		财政专户管	理资金	0		0		0		-	0	-
		单位资	金		0	0		0		-	0	-
					情况说明		分值	得分		有	存在问题和改	<b></b> 改进措施
V= A ++	资金管理情况 -	安排科学性	生 科学				5	5				
分金官		拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性					5	5				
		预算绩效管理性	情况	良好			5	5				
年度			预期目标	<del>,</del>		实际完成情况						
总体目标		中小学办学条件		有所改善						未完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直 直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	-	经济成本指 标	项目投	入成本	≤659.4万元	0 万元		10	0	0.0	00%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
产出指	数量指标	项目实施学校所数	≥4 所	4 所	10	10	0.00%	
广山相   标	质量指标	验收合格率	≥97%	97%	10	10	0.00%	
125	时效指标	项目完成及时率	≥97%	97%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	改善教学环境	有所改善	100%	13	13	0.000	
标	标	以晋教子坏境	有別以普	100%	13	13	0.00%	
	生态效益指	项目实施生态环境有	100	100%	12	12	0.00%	
	标	效保护率	100	100%	12	12	0.00%	
满意度	服务对象满	满意度	>000	90%	5	5	0.000	
指标	意度指标	俩尽浸	≥90%	90%	) 	ο 	0.00%	
		总分			100	80		

(2024 年度)

项目	名称			3	*************************************	号 2024 年第二	批改著		交办学条件	中央补助资金	È	
主管	部门		滑县	教育局		实施单位	<u> </u>			滑县	L 教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
西口次	۸ / <del>۲:</del> ۲: ۱	年度资金总额	(万元):		0	740		130.	61	10	17. 65	1.77
坝日)(s)	金(万元)	政府性预	算资金	0		740		130.	61	_	17. 65	-
		财政专户管	育理资金		0	0		0		_	0	_
		单位资	单位资金		0		0			_	0	_
		情况说明			情况说明		分 值	得分		有	存在问题和记	<b>文进措施</b>
7/17 A /c/c	· em lete vo	安排科学性		科学			5	5				
<b>分金</b> 管	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理	情况	良好			5	5				
年度			预期目标	<del>,</del>					实际	示完成情况		
总体目标		普通高中学校办学有所改善								已完成		
绩效	一级指标	二级指标 三级指标 年度指标值		年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施	
指标	成本指 标	经济成本指 标										

	社会成本指标	项目投入成本	≤740 万元	130.61 万元	10	10	0.00%	
	生态环境成 本指标							
幸山桜	数量指标	项目学校所数	≥3 所	3 所	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	验收合格率	≥97%	97%	10	10	0.00%	
1735	时效指标	项目完成及时率	≥97%	97%	10	10	0.00%	
	经济效益指 标							
效益指 标	社会效益指标	改善教学环境	有效改善	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指标							
满意度 指标	服务对象满 意度指标	满意度	≥90%	90%	5	5	0.00%	
		总分			100	91.77		

(2024年度)

项目	名称					2024年	中级职	<b>R</b> 称评审经费				
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	·教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
西口次/	۸ <i>(</i> ح ح ۲	年度资金总额	(万元):		14. 4	14. 4		12. 21		10	84. 79	8.48
坝目) (3	金(万元)	政府性预算	算资金	14. 4		14. 4		12. 21		_	84. 79	-
		财政专户管	<b>デ理资金</b>	0		0		0		_	0	-
		单位资	金		0	0	0			_	0	_
			情况				分值	得分		君	存在问题和词	<b>收进措施</b>
2/2 A 5:5	k-1 v-1	安排科学性	安排科学性     科学				5	5				
分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	情况	良好		5		5				
年度			预期目标	<del>.</del>					实际	示完成情况		
总体目标		对滑县教育系	对滑县教育系统 2024 年中级职称进行评审							已完成		
绩效	一级指	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	Ĺ	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤144000 元	122100 元		10	10	0.0	00%	

		社会成本指							
		标							
		生态环境成							
		本指标							
产	出指	数量指标	组织评审项目活动次 数	1次	1次	10	10	0.00%	
	标	质量指标	评审质量合格率	≥98%	98%	10	10	0.00%	
		时效指标	组织评审活动及时率	≥97%	97%	10	10	0.00%	
		经济效益指							
		标							
	放益指 标	社会效益指 标	提高教师工作积极性	提高	100%	25	25	0.00%	
		生态效益指							
		标							
满	請意度	服务对象满	41.47 \H \Delta 15	> 0.5%	0.00	_	_	0.00%	
	指标	意度指标	教师满意度	≥95%	96%	5	5	0.00%	
	,		总分			100	98. 48		

(2024年度)

项目	名称			豫财教〔20	024) 35号 2024年	第二批义务教育	义务教育薄弱环节改善与能力提升补助资金-中央综合奖补资金					金
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	ά	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
-ST. CT VIII VI	A / T = \	年度资金总额	(万元):		0	451		0		10	0	0
坝目负氢	金(万元)	政府性预	算资金	0		451		0		-	0	-
		财政专户管	理资金	0		0		0		_	0	-
		单位资	单位资金 0			0		0 - 0			_	
			情况说明				分值	得分		存	在问题和记	<b>沙进措施</b>
3/12 A h-h	r -rus kete vici	安排科学性	安排科学性 科学				5 5					
) ) ) ) ) )	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理的	情况	良好			5	5				
年度			预期目标	÷					实际	示完成情况		
总体		±	是高教育办学	'카사 파						未完成		
目标		ı	<b>是问我</b> 自分子	-// 1						八儿双		
绩效	一级指标	二级指标	二级指标 三级指标 年度指标值		年度指标值	实际完成值	Ī	分值	得分	偏差	变 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤4510000 元	0元		10	0	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
<b>→</b> 11.44	数量指标	项目学校个数	1 所	1 所	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
17/1	时效指标	资金拨付支付率	≥98%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高教育办学水平	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	旋筒教育分子亦丁	灰向	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	兴松准辛庇	>0E0/	OEW.	E	E	0.000	
指标	意度指标	学校满意度	≥95%	95%	5	5	0.00%	
		总分			100	80		

(2024年度)

公开 11 表

项目名称 2024年第二批农村义务教育学生营养改善计划补助省级资金 滑县教育局 滑县教育局 主管部门 实施单位 执行 年初预算数 全年预算数 全年执行数 分值 得分 率 % 年度资金总额(万元): 186.88 41.44 451 10 4.14 项目资金(万元) 政府性预算资金 0 451 186.88 41.44 财政专户管理资金 0 0 0 0 单位资金 0 0 0 () 分 情况说明 存在问题和改进措施 得分 值 安排科学性 科学 5 5 资金管理情况 合规 拨付合规性 5 5 规范 5 5 使用规范性 5 预算绩效管理情况 稳步开展 5 预期目标 实际完成情况 年度 总体 改善农村义务教育学生营养状况,提高农村学生健康水平。 已完成 目标 一级指 二级指标 三级指标 年度指标值 实际完成值 分值 得分 偏差度% 偏差原因分析及改进措施 标 绩效 指标 成本指 经济成本指 农村义务教育学生营 5元/天/生 5元/天/生 10 10 0.00% 标 标 养膳食补助标准

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
		农村义务教育学生营						
	数量指标	养改善计划补助学生	≥119117人	118519 人	10	9. 95	-0.50%	学生人数减少
		数						
产出指		农村义务教育学生营						
标	质量指标	养改善计划食品安全	100%	100%	10	10	0.00%	
		达标率						
	时效指标	农村义务教育学生身	≥99%	99%	10	10	0.00%	
	H1 XX1840	体素质提升率	> 33 N	99%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	农村义务教育学生营	≥119117人	118519 人	25	24. 87	-0. 50%	学生人数减少
标	标	养改善计划受益人数	>119111 /	110313 /	20	24.01	0.30%	于土八奴贼少
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	受益学生和家长满意	≥99%	99%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	度	≥99%	99%	5	5	0.00%	
		总分			100	93. 96		

(2024年度)

项目	  名称				2023 年乡	村教师班主任津				·排)		
	部门		 滑县	 教育局		实施单位		// X == /,			· 教育局	
				年	初预算数	全年预算数	<b>数</b>	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
-st 11 1/e	<b>A</b> / <b>T</b> = \	年度资金总额	(万元):		0	184. 68		184.	68	10	100	10
坝目负3	金(万元)	政府性预算	算资金		0	184. 68		184.	68	-	100	-
		财政专户管	理资金		0	0		0		-	0	-
		单位资	单位资金		0			0		_	0	-
			情况说明				分值	得分		有	在问题和改	<b></b> 改进措施
7/27 A 6:4		安排科学性	安排科学性 科学				5	5				
<b>分金</b> 管	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	情况	良好			5	5				
年度			预期目标	<del>,</del>					实际	示完成情况		
总体目标			提高班主任待遇							已完成		
绩效	一级指标	二级指标    三级指标    年度指标值		实际完成值	直. 	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施		
指标	成本指 标	经济成本指 标			≤1846800 元	1846800 วิ	ī	10	10	0.0	O%	

	社会成本指标							
	生态环境成							
	本指标							
****	数量指标	受益教师数量	≤4700 人	4700 人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
17/1	时效指标	资金支付及时率	≥98%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高班主任待遇	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	灰间处工任何地	1/6101	100%	20	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	<b></b>	>000	98%	5	5	0.000	
指标	意度指标	教师满意度	≥98%	98%	5	) )	0.00%	
		总分			100	100		

(2024年度)

项目	名称				2024 年	F滑县农村义务	教育营	养改善计划食	1品配送成2	Z		
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	具教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
云口次 /	۸ <i>(</i> ح ح ۲	年度资金总额	(万元):		0	476. 47		177.	06	10	37. 16	3.72
坝日)(s	金(万元)	政府性预算	算资金		0	476.47		177.06		_	37. 16	_
		财政专户管	理资金		0 0			0		_	0	-
		单位资	金		0			0		_	0	-
					情况说明		分 值	得分		存	存在问题和词	<b>攻进措施</b>
3/22 A A-A-	e	安排科学性		科学		5		5				
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理的	情况	稳步开展			5	5				
年度			预期目标	Ŕ					实际	示完成情况		
总体目标			提供营养膳食为基本手段,组织实施农村 ,改善农村义务教育学生营养状况,提高 水平。							已完成		
绩效	一级指	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	配送成	本标准	0.2元/人/天	0.2元/人/	天	10	10	0.0	00%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
<del>**</del> 111	数量指标	学生受益人数	≤119117 人	118519 人	10	10	0.00%	
产出标	质量指标	配送成本资金足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
177	时效指标	配送成本拨付及时率	100%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益	指 社会效益指	改善农村义务教育学	有效	100%	25	25	0.000	
标	标	生营养改善状况	有双	100%	25	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意	度 服务对象满	受益学生和家长满意	≥95%	95%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	度	<i>≥307</i> 0	9070	υ	υ	0.00%	
		总分			100	93. 72		

(2024年度)

项目	名称				2024 年	城乡义务教育组	を 费保	章机制免费教:	科书省级资	金		
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年初预算数		全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
(百口次)	人 / モニ \	年度资金总额	(万元):		263 263			263		10	100	10
坝日页3	金(万元)	政府性预算	算资金		263	263		263	3	_	100	-
		财政专户管	理资金		0	0		0		_	0	-
	单位资金		金		0	0		0		_	0	-
					情况说明		分 值	得分	存在问题		在问题和记	<b>改进措施</b>
3/2 A 5:5	k-1 v-1	安排科学性	安排科学性    科学			5						
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	青况	良好			5	5				
年度			预期目标			实际完成情况						
总体目标		保障义务	保障义务教育阶段学生正常用书							已完成		
绩效	一级指     二级指标     三		三级	指标	京标 年度指标值		直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	f标 成本指 经济成本指		项目投	入成本	2630000 元	2630000 <del>7</del>	Ċ.	10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
<b>→</b> 11.44	数量指标	受益学生数量	≥209600 人	209600 人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
175	时效指标	资金支付及时率	≥95%	96%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	保障义务教育阶段学	保障	100%	25	25	0.00%	
标	标	生正常用书	1木)早	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	<b>冶</b>	≥95%	96%	5	E	0.00%	
指标	意度指标	学生满意度	≥95%	90%	5	5	0.00%	
		总分			100	100		

(2024年度)

项目	名称					2024	年教	育事业费				
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	·教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
五五口次	۸ / <del>۲</del> ۲ ۲ ۱	年度资金总额	(万元):	Ę	5588. 25	5587. 61		4778. 41		10	85. 52	8. 55
坝日寅3 	金(万元)	政府性预算	算资金	Ę	5588. 25	5587.61		4778.	41	_	85. 52	_
		财政专户管	理资金		0	0		0		_	0	-
	单位资金		金		0	0		0		_	0	-
					情况说明		分 值	得分		存在问题和改进措施		<b>文进措施</b>
7/77 A Anh	is and late vict	安排科学性	安排科学性    科学			5						
分金官	理情况	拨付合规性	发付合规性 合规				5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	青况	良好			5 5					
年度			预期目标	÷		实际完成情况						
总体目标		保障	保障一中新校区正常运转							已完成		
绩效	一级指 标	一级指标   三组		指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	指 经济成本指 项目投		入成本	≤55882500 元	47784100 5	元	10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
<b>→</b> 11.44	数量指标	补贴学校个数	1 所	1 所	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
175	时效指标	资金支付及时率	≥95%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	保障学校正常运转	保障	100%	25	25	0.00%	
标	标	休陴子仪正吊丛书	1本1年	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	兴松准辛庇	>0E₩	OOW	E	_	0.000	
指标	意度指标	学校满意度	≥95%	98%	5	5	0.00%	
		总分			100	98. 55		

(2024 年度)

项目	名称				豫财教〔2023〕11	9号提前下达2	2024 年	三支持学前教育	了发展补助资	资金中央资金			
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	滑县教育局		
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分	
吞口次力	۸ / <del>۲</del> ۲ ۲ ۱	年度资金总额	年度资金总额(万元):		1747	1747		174	7	10	100	10	
坝日) (1)	金(万元)	政府性预算	算资金		1747	1747		174	7	_	100	-	
		财政专户管	理资金		0	0		0		_	0	-	
	单位资金		金		0	0		0		_	0	-	
					情况说明		分 值	得分		存在问题和改进措施			
3/12 A 5:5	k- <del></del>	安排科学性	安排科学性 科学				5	5					
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5					
		使用规范性		规范			5	5					
		预算绩效管理性	青况	良好			5	5					
年度			预期目标	÷				实际完成情况					
总体目标		提高	高学前教育力	学水平						已完成			
绩效	一级指	二级指标 三级		指标	指标 年度指标值		直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施	
指标	成本指 标	本指 经济成本指 项目投		入成本	≤17470000 元	17470000 5	元	10	10	0.0	0%		

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
产出指	数量指标	受益幼儿数量	≥41000 人	41000 人	10	10	0.00%	
一	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
1/1	时效指标	资金支付及时率	≥95%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高学前教育办学水	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	<u> </u>	挺同	100%	20	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	<b>兴松准辛</b> 庄	>0.EW	OGW	E	E	0.000	
指标	意度指标	学校满意度	≥95%	96%	5	5	0.00%	
		总分			100	100		

(2024年度)

			2024 年第二批农村义务教育阶段教师特设岗位计划补助资金											
项目	名称				2024 年第	二批农村义务教	質育阶.	段教帅特设岗位	位计划补助	<b>货金</b>				
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	L教育局			
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执行数		分值	执行 率 %	得分		
-T - V2 /	<b>^</b>	年度资金总额(万元):		0		502.9		496.	1	10	98. 65	9.86		
坝目负氢	金(万元)	政府性预	算资金		0	502.9		496.	1	-	98. 65	-		
		财政专户管	理资金		0	0		0		-	0	-		
	单位		金	0		0		0		-	0	-		
					情况说明		分值	得分		存在问题和改进措施		<b></b> 少进措施		
2/27 A 1545		安排科学性	4性 科学				5	5						
) 分金官	理情况	拨付合规性	合规				5	5						
		使用规范性		规范			5	5						
		预算绩效管理	情况	良好			5	5	5					
左京			预期目标	<u> </u>		实际完成情况								
年度 总体 目标		保障特岗教师正常生活								已完成				
绩效	一级指 一级指标 三级 责效 标 三级		指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施			
指标	绩效 标		项目投	入成本	≤5029000 元	4960955.6元		10	10	0.0	00%			

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
产出指	数量指标	特岗教师数量	≤1351 人	1351 人	10	10	0.00%	
标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
175	时效指标	资金支付及时率	≥96%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高特岗教师生活水	提高	100%	25	25	0.000	
标	标	平	挺同	100%	20	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	老师准辛庇	>06W	OOW	E	-	0.000	
指标	意度指标	教师满意度	≥96%	98%	5	5	0.00%	
		总分			100	99.87		

						(2024年度)						公开 11 表
项目	名称				2024 年第	二批农村义务教	枚育学:	生营养改善计	划补助中央	资金		
主管	部门		滑县	教育局		实施单位		滑县			L 教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执行数		分值	执行 率 %	得分
-F. F. Va.	<b>A</b> / <b>T</b> = \	年度资金总额	年度资金总额(万元):		0	478		478	3	10	100	10
坝目负金 	金(万元)	政府性预	算资金		0	478		478	3	-	100	-
	财政专户管理资金		<b></b> 理资金		0	0		0		_	0	-
		单位资	金		0	0		0		-	0	-
					情况说明			得分	存在问题和改进措施			<b>收进措施</b>
2/27 A 5x5x		安排科学性		科学			5	5				
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理	情况	稳步开展			5 5					
左座			预期目标	<u> </u>					实际	示完成情况		
年度 总体 目标	改善名	农村义务教育学生	提高农村学	生健康水平。					己完成			
绩效	一级指     二级指标     三级指       效     标		指标	年度指标值	实际完成值	<u></u>	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施	
指标	成本指 标	经济成本指     农村义务教育       标     养膳食补助			5 元/天/生	5 元/天/雪	Ė	10	10	0.0	00%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
		农村义务教育学生营						
	数量指标	养改善计划补助学生	≥119117人	118519 人	10	9.95	-0.50%	学生人数减少
		数						
产出指		农村义务教育学生营						
标	质量指标	养改善计划食品安全	100%	100%	10	10	0.00%	
		达标率						
	时效指标	农村义务教育学生身	≥99%	100%	10	10	0.00%	
	P1 /X1E1/1/	体素质提升率	> 3370	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	农村义务教育学生营	≥119117人	118519 人	25	24. 87	-0. 50%	学生人数减少
标	标	养改善计划受益人数	>119111 /	110313 /	20	24.01	0.30%	于土八奴城少
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	受益学生和家长满意	≥99%	99%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	度	<i>≥337</i> 0	J 370	υ 	υ	0.0070	
		总分			100	99.82		

(2024年度)

项目	名称			豫财	数〔2023〕120 号掠	是前下达 2024 年	三义务	教育薄弱环节	改善与能力	提升中央补口	助资金	
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	·教育局	
				年	初预算数	全年预算数	女	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
75 F1 1/2 /	۸ / <del>۲ -</del> ۱ ۱	年度资金总额	(万元):		3005	2887		2043.	05	10	70. 77	7.08
坝目负金	金(万元)	政府性预算	算资金		3005	2887		2043.	05	-	70. 77	-
		财政专户管理资金 单位资金			0	0		0		_	0	-
		单位资金			0	0		0		- 0 -		_
				情况说明			分 值	得分		存	存在问题和词	<b>文进措施</b>
3/27 A A-A-	e em lete VII	安排科学性		科学			5	5				
分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	情况	良好			5	5				
年度			预期目标	<del>,</del>			实际完成情况					
总体目标		义务教	<b>(育办学条件</b>	有效改善。						已完成		
绩效	一级指 标	一级指标   三级		级指标 年度指标值		实际完成值	1	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤3005万元	2043.05万	元	5	5	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成	项目实施环境有效保	100%	100%	5	5	0.00%	
	本指标	护率	100%	100%	J J	5	0.00%	
<del>*</del> П <del> </del> К	数量指标	覆盖学校数量	≥39 所	39 所	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	项目验收合格率	≥97%	98%	10	10	0.00%	
175	时效指标	项目完成及时率	≥97%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	<b>北美</b> 粉/271/ 接	左氏北美	100%	25	25	0.00%	
标	标	改善教学环境	有所改善	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	学校满意度	>000	050	5	5	0.00%	
指标	意度指标	子仪衲思及	≥90%	95%	5	) )	0.00%	
		总分			100	97.08		

(2024年度)

项目	名称				2021-2024 年未入	编特岗教师 20	24 年	112 月份住	房公积金财	政部分资金		
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	L教育局	
				年	初预算数	全年预算数	ţ	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
否口次	人 / モニ \	年度资金总额	(万元):		526. 85	280. 48		260.	77	10	92. 97	9. 3
坝日)贫	金(万元)	政府性预算	算资金		526. 85	280.48		260.	77	_	92. 97	-
		财政专户管	理资金		0	0		0		_	0	-
		单位资	金		0	0		0		_	0	_
					情况说明		分 值	得分		君	存在问题和词	改进措施
3/27 A A-A-	is and late vict	安排科学性		科学			5	5				
分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	青况	良好			5	5				
年度			预期目标						实际	示完成情况		
总体目标		入编特岗教师	2024年1-12	2月份住房2	公积金					已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级扫	指标	年度指标值	实际完成值	1	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	指标 成本指	经济成本指 标	项目投入	入成本	≤5268500 元	2607700 元		10	10	0.0	00%	

		社会成本指							
		标							
		生态环境成							
		本指标							
	产出指	数量指标	享受补助人数	≥1667 人	1667 人	10	10	0.00%	
'	厂田18 标	质量指标	资金使用合规率	100%	100%	10	10	0.00%	
	171	时效指标	资金支付及时率	100%	100%	10	10	0.00%	
		经济效益指							
		标							
3	效益指	社会效益指	提高教师工作积极性	保障	100%	25	25	0.00%	
	标	标	使同教师工作依依住	水炉	100%	25	25	0.00%	
		生态效益指							
		标							
3	满意度	服务对象满	服务对象满意度	≥90%	98%	5	5	0.00%	
	指标	意度指标	加労州 涿俩忌皮	≥9U70	9070	υ	υ	0.0070	
			总分			100	99. 3		

(2024年度)

公开 11 表 项目名称 2024 年名师特殊津贴 滑县教育局 滑县教育局 主管部门 实施单位 执行 年初预算数 全年预算数 全年执行数 分值 得分 率 % 年度资金总额(万元): 10.18 12.96 12.72 98. 15 9.81 10 项目资金(万元) 政府性预算资金 10.18 12.96 12.72 98. 15 财政专户管理资金 0 0 0 0 单位资金 0 0 0 () 分 情况说明 存在问题和改进措施 得分 值 安排科学性 科学 5 5 资金管理情况 合规 拨付合规性 5 5 规范 5 5 使用规范性 5 预算绩效管理情况 良好 5 预期目标 实际完成情况 年度 总体 培养和造就一批名师,推动我县基础教育改革和发展 已完成 目标 一级指 二级指标 三级指标 年度指标值 实际完成值 分值 得分 偏差度% 偏差原因分析及改进措施 标 绩效 指标 成本指 经济成本指 补助人均标准 ≤2400 元 2400 元 10 10 0.00% 标 标

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
	数量指标	补助人数	≥54 人	54 人	10	10	0.00%	
产出指	质量指标	补助对象资格符合率	≥97%	100%	10	10	0.00%	
标	时效指标	补助资金发放足额及 时率	≥97%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指 标							
效益指 标	社会效益指 标	提高教师工作积极性	提高	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指 标							
满意度 指标	服务对象满 意度指标	补助支教人员满意度	≥95%	98%	5	5	0.00%	
		总分			100	99.82		

(2024年度)

项目	名称					2024 年公月	月经费	县配套小学教	育			
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
(百日次/	へ/モニ\	年度资金总额	(万元):		219. 33	103.83		0		10	0	0
坝日)(s)	金(万元)	政府性预算多 财政专户管理			219. 33	103.83		0		_	0	-
		财政专户管理资金 单位资金			0	0		0		_	0	-
		单位资金			0	0		0		_	0	_
				情况说明			分 值	得分		存	产在问题和记	<b>文进措施</b>
2/27 A 55-5-		安排科学性		科学			5	5				
分金官	理情况	安排科学性 拨付合规性		合规			5	5				
		拨付合规性 使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理	情况	良好			5	5				
左座			预期目标	<del>,</del>					实际	示完成情况		
年度 总体 目标		保隆	璋学校正常工	作运转						己完成		
绩效	一级指标	一级指标   =		指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤2193315 元	0元		10	0	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
李山松	数量指标	覆盖学生数量	≥130000 人	130000 人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
1735	时效指标	资金支付及时率	≥97%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	保障学校正常工作运	保障	100%	25	25	0.00%	
标	标	转	休焊	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	兴林港李庄	>0.0%	000	_	_	0.00%	
指标	意度指标	学校满意度	≥96%	98%	5	5	0.00%	
		总分			100	80		

(2024年度)

项目	名称					2024 年乡村	教师生	活补助县级资	金			
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	具教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
五五 口 次 /	۸ <i>(</i> ح ح ۲	年度资金总额	(万元):	1	1612. 16	1492. 09		1434.	92	10	96. 17	9. 62
坝目) (3	金(万元)	财政专户管理资金		1	1612. 16	1492. 09		1434.	92	_	96. 17	-
					0	0		0		_	0	_
		单位资	金		0	0		0		- 0 -		_
		스냅전 W bi		情况说明			分 值	得分		不	字在问题和词	<b>改进措施</b>
2/27 A 1545	k=- v	安排科学性					5	5				
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	情况	良好			5	5				
年度			预期目标	÷			实际完成情况					
总体目标		及时发放	及时发放 2024 年乡村教师生活补助		助					已完成		
绩效	一级指	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	Ĺ	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤16121600 元	16121600 5	元	10	10	0. (	00%	

	社会成本指标							
	生态环境成							
	本指标							
	数量指标	享受补助人数	≥7836 人	7836 人	10	10	0.00%	
产出指	质量指标	补助教师身份符合率	100%	100%	5	5	0.00%	
标	灰里1日你	补助资金发放足额率	100%	100%	5	5	0.00%	
	时效指标	补助资金发工及时率	≥95%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
		提高教师工作积极性	提高	100%	10	10	0.00%	
   效益指   标	社会效益指标	享受补助人员政策知 晓率	100%	100%	10	10	0.00%	
125	121	提升乡村教师生活水 平	提升	100%	5	5	0.00%	
	生态效益指 标							
满意度 指标	服务对象满 意度指标	享受补助教师满意度	≥90%	95%	5	5	0.00%	
		总分			100	99.62		

(2024年度)

项目	名称	提前下达 2024 年农村义务教育营养改善计划中央资 滑县教育局 实施单位				十划中央资金	金					
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	:教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
蛋口次/	۸ <i>(</i> ح ح ۲	年度资金总额	(万元):		8396	8396		839	6	10	100	10
坝日)贫			算资金		8396	8396		839	6	_	100	-
		财政专户管理单位资金			0	0		0		_	0	-
		单位资金			0	0				_	0	-
		라나나 지 보네.			情况说明		分 值	得分		存	在问题和记	<b>改进措施</b>
3/27 A A-A-	e em lete ven	安排科学性		科学			5	5				
分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		拨付合规性 使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理	情况	稳步开展			5 5					
年度			预期目标	Ŕ		实际完成情况						
平度   总体   目标	改善名	农村义务教育学生	村义务教育学生营养状况,提高农村学生健康力		生健康水平。					已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	学生营养朋		5 元/天	5 元/天		10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
	数量指标	补助学生数	≥119117人	118519 人	10	9. 95	-0.50%	学生人数减少
产出指	质量指标	补助资金发放足额率	100%	100%	5	5	0.00%	
标	<b>灰里</b> 1100	补助学生身份准确率	100%	100%	5	5	0.00%	
	时效指标	补助资金发放及时率	100%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	改善农村义务教育学	有效	100%	25	25	0.00%	
标	标	生营养	有双	100%	20	2.0	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	受益学生和家长满意	>0.50	96%	E	5	0.00%	
指标	意度指标	度	≥95%	90%	5	5	0.00%	
		总分			100	99.95		

(2024年度)

项目	名称					2024 年班	主主任	津贴县级资金				
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	L教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
75 CI 1/2 /	۸ / <del>۲</del> - ۱	年度资金总额	(万元):	2	2221.44	2221.44		2183.	88	10	98. 31	9.83
坝日)贫	金(万元)	政府性预算 财政专户管		2	2221.44	2221.44		2183.	88	_	98. 31	_
		财政专户管理资单位资金			0	0		0		_	0	_
		单位资金			0	0		0		_	0	_
		空排形 於林		情况说明			分 值	得分		存	存在问题和词	<b>文进措施</b>
3/27 A A-A-	e em lete VII	安排科学性		科学			5	5				
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	情况	良好			5	5				
年度			预期目标	;			实际完成情况					
总体目标		及	:时发放班主体	任津贴						已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤22214400元	21838800 5	元	10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
产出指	数量指标	享受补助人数	≥5000 人	5000 人	10	10	0.00%	
标	质量指标	资金使用合规率	100%	100%	10	10	0.00%	
1/1	时效指标	资金支付及时率	100%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高教师工作积极性	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标		挺同	100%	20	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	即夕对免滞辛度	>000	050	5	5	0.000	
指标	意度指标	服务对象满意度	≥90%	95%	j J	j J	0.00%	
		总分			100	99.83		

(2024年度)

项目	名称				2024 年	F城乡义务教育	校舍多	· 全保障长效机	1制中央资金	È		
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
西口次	۸ / <del>۲</del> ۲ ۲ ۱	年度资金总额	(万元):		3210	3210		0		10	0	0
坝目贸会	金(万元)	政府性预	算资金		3210	3210		0		_	0	-
		财政专户管	<b></b> 理资金		0	0		0		_	0	-
		单位资	金		0	0		0		_	0	_
				情况说明			分值	得分		存	产在问题和证	<b></b> 少进措施
7/17 A 6:5		安排科学性		科学			5	5				
分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理'	情况	良好			5	5				
左座			预期目标	<u> </u>		实际完成情况						
年度 总体 目标		义务教育办学条件有所改善							未完成			
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤3210万元	0 万元		5	0	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成 本指标	项目实施环境保护率	100%	100%	5	5	0.00%	
<del>&gt;</del> 11.44	数量指标	学校数量	≥13 所	13 所	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	验收合格率	≥97%	97%	10	10	0.00%	
1735	时效指标	项目完成及时率	≥97%	97%	10	10	0.00%	
	经济效益指 标							
效益指 标	社会效益指 标	改善教学环境	有效改善	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指 标							
满意度 指标	服务对象满 意度指标	学校满意度	≥90%	90%	5	5	0.00%	
		总分			100	85		

(2024年度)

项目	名称				202	24 年滑县初中学	生营	养改善计划(-	县配套)			
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
雪田次	۸ / <del>۲</del> ۲ ۱	年度资金总额	(万元):		357. 41	358.05		0		10	0	0
坝日贠3 	金(万元)	政府性预	算资金		357. 41	358.05		0		_	0	-
		财政专户管	管理资金		0	0		0		_	0	-
		单位资	<b>受金</b>		0	0		0		_	0	-
					情况说明		分 值	得分		存	在问题和记	改进措施
2/27 A /c/s	7 7 H &= V   1	安排科学性		科学			5	5				
) 分金官	了理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理	情况	稳步开展			5 5					
年度			预期目标	÷		实际完成情况						
总体目标	改善名	R村义务教育学生营养状况,提高农村学生健康水			生健康水平。					已完成		
绩效	一级指标	二级指标  三级指标		年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施	
指标	成本指 标	经济成本指 标	学生营养腈		5 元/天	5 元/天		10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
	数量指标	补助学生数	≥119117人	118519 人	10	9. 95	-0.50%	学生人数减少
产出指	质量指标	补助资金发放足额率	100%	100%	5	5	0.00%	
标	<b>灰里</b> 1100	补助学生身份准确率	100%	100%	5	5	0.00%	
	时效指标	补助资金发放及时率	100%	100%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	改善农村义务教育学	有效	100%	25	25	0.00%	
标	标	生营养	有双	100%	20	2.0	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	受益学生和家长满意	≥95%	95%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	度	≥90%	95%	j J	5	0.00%	
		总分			100	89. 95		

(2024年度)

项目	名称					2024 年滑	县名班	E主任特殊津県	ţ.			
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	:教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
五五口次	۸ <i>(</i> ح ح ۲	年度资金总额	(万元):		14. 4	14. 4		14.	4	10	100	10
坝日贠3 	金(万元)	政府性预算	算资金		14.4	14. 4		14.	4	_	100	-
		财政专户管	理资金		0	0	0 0			_	0	-
		单位资	金		0	0		0		- 0 -		-
					情况说明		分 值	得分		存	在问题和记	<b>改进措施</b>
7/77 A Anh	e em lete ven	安排科学性		科学			5	5				
分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	青况	良好			5 5					
年度			预期目标	÷					实际	示完成情况		
总体目标	培养	和造就一批名班主任,推动我县基础教育改			育改革和发展					已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	补助人	均标准	2400 元	2400 元		10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
	数量指标	补助支教人数	≥60 人	60 人	10	10	0.00%	
产出指	质量指标	补助对象资格符合率	≥97%	98%	10	10	0.00%	
标	时效指标	补助资金发放足额及 时率	≥97%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指 标							
效益指 标	社会效益指 标	提高教师工作积极性	提高	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指 标							
满意度 指标	服务对象满 意度指标	教师满意度	≥97%	98%	5	5	0.00%	
		总分			100	100		

(2024年度) 公开11表

项目	1名称			豫财	教〔2024〕27号2	024 年第二批"	'三区"	人才支持计划	划教师专项	计划补助中央	<b></b>	
主管	<b>幹部门</b>		滑县	教育局		实施单位				滑县	·教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
<b>运口次</b>	人 / 元 二 \	年度资金总额	(万元):		0	6		0		10	0	0
坝目负金	金(万元)	政府性预算	算资金		0	6		0		-	0	-
		财政专户管	理资金		0	0		0		_	0	-
		单位资	金		0	0		0		_	0	_
		<b>☆批判除</b> ₩			情况说明		分 值	得分		有	存在问题和记	<b>改进措施</b>
3/27 A AcA	5 -m L+ v=	安排科学性		科学			5	5				
) 分金官	管理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	青况	良好			5	5				
左庇			预期目标	<del>,</del>					实际	示完成情况		
年度 总体 目标		提高"三区"教师		5待遇水平						已完成		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤60000 元	0元		10	0	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
产出指	数量指标	教师数量	≤20 人	20 人	10	10	0.00%	
一	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
173	时效指标	资金支付及时率	≥96%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高"三区"教师待	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	遇水平	挺同	100%	20	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	老师准辛庇	>06W	OOW	E	E	0.000	
指标	意度指标	教师满意度	≥96%	98%	5	5	0.00%	
		总分			100	80		

(2024年度)

项目	名称			豫财教	〔〔2023〕104 号提	前下达 2024 年	"三区	["人才支持计	划教师专项	页计划补助中	央资金	
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	数	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
(百口次)	人 / モニ \	年度资金总额	(万元):		17	17		17		10	100	10
坝日)贫	金(万元)	政府性预算	算资金		17	17		17		_	100	-
		财政专户管	理资金		0	0		0		_	0	-
		单位资	金		0	0		0		_	0	-
					情况说明		分 值	得分		有	在问题和记	<b>改进措施</b>
3/27 A A-A-	is and late vict	安排科学性		科学			5	5				
分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理性	青况	良好			5	5				
年度			预期目标	÷			实际完成情况					
平度   总体   目标		提高支教教师积极性								已完成		
绩效	一级指 标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤170000元	170000 元		10	10	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
产出扌	数量指标	支教教师数量	≥20 人	20 人	10	10	0.00%	
标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
175	时效指标	资金支付及时率	≥96%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益扌	社会效益指	担京士教教师和叔树	担占	100%	25	25	0.000	
标	标	提高支教教师积极性	提高	100%	25	25	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意周	更 服务对象满	<b></b>	>06W	000/	E	E	0.000	
指标	意度指标	教师满意度	≥96%	98%	5	5	0.00%	
		总分			100	100		

(2024年度)

项目	名称	豫财债	(2024) 46 4	号 河南省财	政厅关于下达 202	4年河南省政府	专项位	责券(十八至二	二十六期)	资金的通知一	滑县托幼托	育服务能力提升项目
主管	部门		滑县	教育局		实施单位				滑县	教育局	
				年	初预算数	全年预算数	女	全年执	行数	分值	执行 率 %	得分
75 CI 1/2 /	<b>A</b> / <b>T</b> T \	年度资金总额	(万元):		0	2000		0		10	0	0
坝日)贫	金(万元)	政府性预算资金 财政专户管理资金			0	2000		0		_	0	_
		财政专户管	理资金		0	0		0		_	0	_
		单位资	金		0	0		0		_	0	-
				情况说明			分 值	得分		存	在问题和记	<b>文进措施</b>
3/2 A 5:5	r 7111 kdz VII	安排科学性		科学			5	5				
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5				
		使用规范性		规范			5	5				
		预算绩效管理的	青况	良好			5	5				
年度			预期目标	÷			实际完成情况					
总体目标		提高托幼托育教育办学水平							项目	目正在实施		
绩效	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	1	分值	得分	偏差」	度 %	偏差原因分析及改进措施
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤20000000 元	0元		10	0	0.0	0%	

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
李山长	数量指标	项目学校个数	1 所	1 所	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
175	时效指标	资金拨付及时率	≥98%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高托幼托育教育办	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	学水平	挺同	100%	20	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	兴松准辛庇	>0E₩	98%	5	5	0.000	
指标	意度指标	学校满意度	≥95%	98%	0	) )	0.00%	
		总分		100	80			

(2024年度)

项目	名称		2023 年乡村教师生活补助县级资金(12 月)(预算安排)										
	部门		 滑县	 教育局		实施单位		()( \ - / ( /		滑县教育局			
					年初预算数		全年预算数		全年执行数		执行 率 %	得分	
-T I V2		年度资金总额(万元):		0		243.8		243. 8		10	100	10	
坝目负3 	金(万元)	政府性预	政府性预算资金		0		243.8		243. 8		100	-	
		财政专户管理资金		0		0		0		-	0	-	
		单位资金		0		0		0		_	0	-	
					情况说明		分值	得分		存在问题和改进措施			
7/27 A 6:4	e em lete ven	安排科学性		科学			5	5					
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5					
		使用规范性		规范			5 5						
		预算绩效管理情况		良好			5	5					
年度			预期目标	;		实际完成情况							
总体目标		提高教师待遇水平					已完成						
绩效	一级指标	二级指标	三级指标		年度指标值	实际完成值	<u></u>	分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施	
指标	成本指 标	经济成本指 标	项目投	入成本	≤2438000 元	2438000 วิ	ī	10	10	0.0	O%		

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
<b>☆山珠</b>	数量指标	受益教师数	≤11800 人	11800 人	10	10	0.00%	
产出指标	质量指标	资金支付足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
170	时效指标	资金支付及时率	≥95%	96%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高教师待遇水平	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	延问软帅付起小	派问	100%	20	20	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	教师满意度	≥96%	98%	5	5	0.00%	
指标	意度指标	秋炉帆局/又	<i>≥30</i> /0	30%	3	J	0.00%	
		总分		100	100			

(2024年度)

项目	名称	2024年教师教龄津贴县级资金											
主管	部门		滑县	教育局		实施单位	实施单位			滑县	滑县教育局		
				年初预算数		全年预算数		全年执行数		分值	执行 率 %	得分	
	۸ / <del>۲ -</del> ۱ ۱	年度资金总额(万元):		2395. 52		2481. 17		2480. 3		10	99. 96	10	
坝目负3 	金(万元)	政府性预算	算资金	2395. 52		2481.17		2480. 3		-	99. 96	-	
		财政专户管理资金		0		0		0		_	0	-	
		单位资金		0		0		0		_	0	-	
					情况说明		分 值	得分		存在问题和改进措施			
7/77 A Anh	e em lete VII	安排科学性		科学			5	5					
) 分金官	理情况	拨付合规性		合规			5	5					
		使用规范性		规范			5 5						
		预算绩效管理情况		良好			5	5					
年度			预期目标	÷		实际完成情况							
总体目标		及时发放教师教龄津贴					已完成						
绩效	一级指	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值		分值	得分	偏差	度 %	偏差原因分析及改进措施	
指标	成本指 标	经济成本指 标 项目投入成本 ≤2		≤23955220 元	24803020 5	元	10	9. 65	3.5	4%	新增人员增加教龄,需求资 金增加		

	社会成本指							
	标							
	生态环境成							
	本指标							
产出指	数量指标	享受补助人数	≥10000 人	10000 人	10	10	0.00%	
标	质量指标	补贴发放足额率	100%	100%	10	10	0.00%	
7/1	时效指标	补贴发放及时率	≥95%	98%	10	10	0.00%	
	经济效益指							
	标							
效益指	社会效益指	提高教师工作积极性	提高	100%	25	25	0.00%	
标	标	延向叙州工作が収圧	延同	100%	2.0	2.0	0.00%	
	生态效益指							
	标							
满意度	服务对象满	<b>为</b> 压进	>000	OEW	5	5	0.000	
指标	意度指标	教师满意度	≥90%	95%	5	5	0.00%	
		总分		100	99.65			

第三部分 2024 年度部门决算情况说明

#### 一、收入支出决算总体情况说明

2024年度收、支总计均为222839.17万元。与上年度相比,收、支总计各增加217.73万元,增长0.1%。主要原因是今年财政对教育投入加大;拨入学校公用经费提高;导致今年收入支出增加。

#### 二、收入决算情况说明

2024年度收入合计 218187.76 万元,其中:财政拨款收入 214109.86 万元,占 98.13%;上级补助收入 0.00 万元,占 0.00%; 事业收入 3015.42 万元,占 1.38%;经营收入 0.00 万元,占 0.00%; 附属单位上缴收入 0.00 万元,占 0.00%; 其他收入 1062.48 万元,占 0.49%。

#### 三、支出决算情况说明

2024 年度支出合计 221910.19 万元,其中:基本支出 116118.45 万元,占 52.33%;项目支出 105791.74 万元,占 47.67%;上缴上级支出 0.00 万元,占 0.00%;经营支出 0.00 万元,占 0.00%;好营支出 0.00 万元,占 0.00%。

#### 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明

2024年度财政拨款收、支总计均为217137.92万元。与上年度相比,财政拨款收、支总计各增加12875.24万元,增长6.3%。主要原因是今年财政对教育投入加大;拨入学校公用经费提高;导致今年收入支出增加。

#### 五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

#### (一) 总体情况

2024年度一般公共预算财政拨款支出 201172.73 万元,占 支出合计的 90.66%。与上年度相比,一般公共预算财政拨款支 出增加 1505.44 万元,增长 0.8%。主要原因是今年财政对教育 投入加大;拨入学校公用经费提高;导致今年收入支出增加。

#### (二) 结构情况

2024 年度一般公共预算财政拨款支出 201172.73 万元,主要用于以下方面:教育(类)支出 172666.09 万元,占 85.83%;科学技术(类)支出 9.71 万元,占 0.01%;社会保障和就业(类)支出 14436.27 万元,占 7.18%;卫生健康(类)支出 5244.45万元,占 2.60%;住房保障(类)支出 8816.21 万元,占 4.38%。

#### (三) 具体情况

2024 年度一般公共预算财政拨款支出年初预算为206510.18万元,支出决算为201172.73万元,完成年初预算的97.42%。其中:

- 1. 教育支出(类)教育管理事务(款)行政运行(项)。 年初预算为197.71万元,支出决算为210.91万元,完成年初 预算的106.68%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是上 级财政和本级政府增加投入。
- 2. 教育支出(类)教育管理事务(款)其他教育管理事务 支出(项)。年初预算为2091.56万元,支出决算为2251.96 万元,完成年初预算的107.67%。决算数与年初预算数存在差异 的主要原因是上级财政和本级政府增加投入。

- 3. 教育支出(类)普通教育(款)学前教育(项)。年初 预算为7598.25万元,支出决算为7744.59万元,完成年初预 算的101.93%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是级财 政和本级政府增加投入。
- 4. 教育支出(类)普通教育(款)小学教育(项)。年初 预算为71801.5万元,支出决算为80924.33万元,完成年初预 算的112.71%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是上级 财政和本级政府增加投入。
- 5. 教育支出(类)普通教育(款)初中教育(项)。年初 预算为48467.87万元,支出决算为46041.6万元,完成年初预 算的94.99%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是县级 财政部门进行科目调剂。
- 6. 教育支出(类)普通教育(款)高中教育(项)。年初 预算为21375.22万元,支出决算为23135.67万元,完成年初 预算的108.24%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是上 级财政和本级政府增加投入。
- 7. 教育支出(类)普通教育(款)高等教育(项)。年初预算为0万元,支出决算为125.90万元,完成年初预算的100%。 决算数与年初预算数存在差异的主要原因是县级财政部门进行科目调剂。
- 8. 教育支出(类)普通教育(款)其他普通教育支出(项)。 年初预算为17701.05万元,支出决算为3572.58万元,完成年

初预算的20.18%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是县级财政部门进行科目调剂。

- 9. 教育支出(类)职业教育(款)中等职业教育(项)。 年初预算为5062.98万元,支出决算为4890.49万元,完成年 初预算的96.59%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是 县级财政部门进行科目调剂。
- 10. 教育支出(类)特殊教育(款)特殊学校教育(项)。 年初预算为407.6万元,支出决算为372.37万元,完成年初预算的91.36%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因预算在局本级,决算拨付到具体学校。
- 11. 教育支出(类)进修及培训(款)教师进修(项)。 年初预算为1450.35万元,支出决算为1153.97万元,完成年 初预算的79.56%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是 个别项目没有完成,达不到支付条件。
- 12. 教育支出(类)教育费附加安排的支出(款)农村中小学校舍建设(项)。年初预算为906.90万元,支出决算为0万元,完成年初预算的0%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是县级财政部门进行科目调剂。
- 13. 教育支出(类)教育费附加安排的支出(款)农村中小学教学设施(项)。年初预算为0万元,支出决算为1599.5万元,超年初预算完成100%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是县级财政部门进行科目调剂。

- 14. 教育支出(类)教育费附加安排的支出(款)中等职业学校教学设施(项)。年初预算为0万元,支出决算为616.29万元,超年初预算完成100%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是县级财政部门进行科目调剂。
- 15. 教育支出(类)教育费附加安排的支出(款)其他教育费附加安排的支出(项)。年初预算为26.36万元,支出决算为25.91万元,完成年初预算的98.29%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因县级财政部门进行科目调剂。
- 16. 科学技术支出(类)技术研究与开发(款)其他技术研究与开发支出(项)。年初预算为0万元,支出决算为8万元,超年初预算完成100%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因上级财政和本级政府增加投入。
- 17. 科学技术支出(类)科学技术普及(款)科普活动(项)。 年初预算为 1.71 万元,支出决算为 1.71 万元,完成年初预算 完成 100%。决算数与年初预算数不存在差异。
- 18. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款) 行政单位离退休(项)。年初预算为13.78万元,支出决算为 17.56万元,完成年初预算的127.43%。决算数与年初预算数存 在差异的主要原因是在职人员转退休金额增加。
- 19. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)事业单位离退休(项)。年初预算为3287.32万元,支出决算为2817.28万元,完成年初预算的85.70%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是在职人员退休金额减少。

- 20. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)机关事业单位基本养老保险缴费支出(项)。年初预算为11479.09万元,支出决算为11113.82万元,完成年初预算的96.82%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是在职人员退休金额减少。
- 21. 社会保障和就业支出(类)其他社会保障和就业支出(款)其他社会保障和就业支出(项)。年初预算为501.24万元,支出决算为487.61万元,完成年初预算的97.28%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是在职人员退休金额减少。
- 22. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)行政单位医疗(项)。年初预算为10.16万元,支出决算为9.25万元, 完成年初预算的91.04%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是在职人员退休金额减少。
- 23. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)事业单位医疗(项)。年初预算为5227.17万元,支出决算为5070.43万元,完成年初预算的97.00%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是在职人员退休金额减少。
- 24. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)其他行政事业单位医疗支出(项)。年初预算为 293. 04 万元,支出决算为 164.77 万元,完成年初预算的 56.23%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是在职人员退休金额减少。
- **25.** 住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积金(项)。年初预算为8609.32万元,支出决算为8816.21万元,

完成年初预算的102.40%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是在职人员基数调整金额增加。

### 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

2024年度一般公共预算财政拨款基本支出112834.41万元。 其中:人员经费109656.77万元,主要包括:基本工资、津贴补贴、伙食补助费、绩效工资、机关事业单位基本养老保险缴费、职业年金缴费、其他社会保障缴费、其他工资福利支出、离休费、退休费、抚恤金、生活补助、医疗费、奖励金、住房公积金、其他对个人和家庭的补助支出;公用经费3177.64万元,主要包括:办公费、印刷费、手续费、水费、电费、邮电费、取暖费、物业管理费、差旅费、因公出国(境)费用、维修(护)费、租赁费、会议费、培训费、公务接待费、专用材料费、劳务费、委托业务费、工会经费、福利费、公务用车运行维护费、其他交通费用、税金及附加费用、其他商品和服务支出、办公设备购置、专用设备购置、信息网络及软件购置更新、其他资本性支出。

## 七、政府性基金预算财政拨款支出决算情况说明

2024 年度政府性基金预算财政拨款支出年初预算为10368.42 万元,支出决算为15965.19 万元,完成年初预算的153.98%。主要用于滑县电商中专二期建设项目。

## 八、国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明

2024年度国有资本经营预算财政拨款支出初预算为 0.00 万元, 支出决算为 0.00 万元, 完成年初预算的 0.00%。

九、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算情况说明

(一)一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算总体情况说明。

2024年度一般公共预算财政拨款"三公"经费支出预算为 8.40万元,支出决算为2.84万元,完成预算的33.81%。2024 年度一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算数与预算数 存在差异的主要原因是进一步加强了"三公"经费支出管理,严 格控制公务用车及公务接待标准。

(二)一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算具体情况说明。

2024年度一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算中, 因公出国(境)费支出决算0万元,完成预算的0%,占0%;公 务用车购置及运行费支出决算2.84万元,完成预算的78.89%, 占100%;公务接待费支出决算0万元,完成预算的0%,占0%。 具体情况如下:

1. **因公出国(境)费**预算为 0 万元,支出决算为 0 万元, 完成预算的 0%,决算数与预算数不存在差异。

因公出国(境)团组数 0 个,因公出国(境)人次数 0 人,累计 0 人次。

2. 公务用车购置及运行费预算为 3.60 万元,支出决算为 2.84 万元,完成预算的 78.89%。决算数与预算数存在差异的主

要原因是进一步加强了"三公"经费支出管理,严格控制公务用车及公务接待标准。其中:

公务用车购置支出为0万元,购置车辆0台。

公务用车运行维护支出 2.84 万元。主要用于汽车运行维护 费。2024 年期末,单位开支财政拨款的公务用车保有量为 1 辆。

3. 公务接待费预算为 4.8 万元,支出决算为 0 万元,完成 预算的 0%。决算数与预算数存在差异的主要原因是进一步加强 了"三公"经费支出管理,严格控制公务用车及公务接待标准。 其中:

**外宾接待支出**0万元。主要用于无。2024年共接待国(境) 外来访团组0个、来访外宾0人次(不包括陪同人员)。来访 人员主要包括:0人次等。

其他国内公务接待支出 0 万元。主要用于无。2024 年共接 待国内来访团组 0 个、来宾 0 人次 (不包括陪同人员)。

## 十、机关运行经费支出情况说明

2024年度机关运行经费支出 31.70万元,比 2023年度减少 103.84万元,下降 76.61%。主要原因是是 2023年特岗与新入编教师工会经费拨入到行政运行科目里 97.23万元。

## 十一、政府采购支出情况说明

2024年度政府采购支出总额 19101.32万元,其中:政府采购货物支出 19101.32万元、政府采购工程支出 0.00万元、政府采购服务支出 0.00万元。授予中小企业合同金额 0.00万元,

占政府采购支出总额的 0.00%, 其中: 授予小微企业合同金额 0.00 万元, 占授予中小企业合同金额的 0.00%。

#### 十二、国有资产占用情况说明

2024年期末,我单位共有车辆4辆,其中:省级领导干部 用车0辆、主要领导干部用车0辆、机要通信用车0辆、应急 保障车0辆、执法执勤用车辆、离退休干部用车0辆、其他用 车4辆;单位价值100万元(含)以上设备0台(套)。

### 十三、预算绩效情况说明

### (一) 绩效管理工作开展情况。

分工,提升自评质量和绩效管理工作水平,让预算绩效管理取得新成效

### (二) 部门整体绩效自评结果

我部门 2024 年度整体支出预算总额 276689.96 万元,决算总额 236693.02 元,部门绩效自评得分 99.5 分。其中,年度主要任务及完成情况:已完成;预算情况指标设定及完成情况:已完成;投入管理指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

### (三) 项目绩效自评结果

我单位进行自评的 2024 年项目支出共 71 个,决算资金共 55760.69 万元,占 2024 年所有项目支出总额的 91.81%,分别 是:

- 1.2024年滑县小学营养改善计划项目,项目 2024年预算数833.76万元,决算数 0万元,自评得分 89.95分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 2.2024年公用经费县配套初中教育项目,项目 2024年预算数 245.24万元,决算数 0万元,自评得分 80分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 3. 2024 年义务教育中央综合奖补资金项目,项目 2024 年预算数 1227 万元,决算数 1073. 13 万元,自评得分 88. 75 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及

完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

- 4. 豫财教〔2023〕105 号提前下达 2024 年义务教育阶段乡村教师生活补助省级资金项目,项目 2024 年预算数 1175 万元,决算数 1175 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 5.2024 年滑县中招体育考试项目,项目 2024 年预算数28.25 万元,决算数 26.62 万元,自评得分 99.42 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 6. 滑县道口镇第二完全小学灾后重建项目,项目 2024 年预算数 520.08 万元,决算数 520.08 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 7. 2023 年乡村教师教龄津贴县级资金(12月)(预算安排)项目,项目 2024 年预算数 197. 53 万元,决算数 197. 53 万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 8. 2024 年教育督导、语言文字工作经费项目,项目 2024 年 预算数 197. 53 万元,决算数 197. 53 万元,自评得分 100 分。

其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施: 无。

- 9. 离休人员绩效奖金清算(预算安排)项目,项目 2024年 预算数 197. 53 万元,决算数 197. 53 万元,自评得分 100 分。 其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定 及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施: 无。
- 10.2024年公用经费县配套特殊教育项目,项目 2024年预算数 1.56万元,决算数 0万元,自评得分 80分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 11. 豫财教〔2024〕27号 2024年第二批"三区"人才支持 计划教师专项计划补助省级资金项目,项目 2024年预算数 6 万 元,决算数 0 万元,自评得分 80 分。其中,项目数量指标设定 及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发 现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 12. 豫财教(2024)33号 2024年第二批支持学前教育发展补助中央资金项目,项目 2024年预算数 598万元,决算数 0万元,自评得分 80分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
  - 13. 提前下达 2024 年城乡义务教育经费保障机制补助公用

经费中央资金初中教育项目,项目 2024 年预算数 2428. 19 万元, 决算数 2428. 19 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标 设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成; 发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

- 14. 提前下达 2024 年原民办教师养老补贴包干补助资金项目,项目 2024 年预算数 317 万元,决算数 317 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 15. 豫财教(2024)33号 2024年第二批支持学前教育发展补助省级资金项目,项目 2024年预算数 123万元,决算数 0万元,自评得分 80分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 16. 安阳市滑县道口镇第二初级中学学生宿舍楼项目项目,项目 2024 年预算数 684 万元,决算数 180 万元,自评得分 92. 63 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 17. 2024 年农村义务教育阶段教师特设岗位计划补助中央资金项目,项目 2024 年预算数 4314.8万元,决算数 4314.8万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成:效益指标设定及完成情况:已完成:发现的主要问题、

原因分析及改进措施:无。

- 18.2024年校舍维修改造项目,项目 2024年预算数 1188.9万元,决算数 0万元,自评得分 80分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 19. 提前下达 2024 年农村义务教育营养改善计划省级资金项目,项目 2024 年预算数 658 万元,决算数 121. 83 万元,自评得分 91. 8分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 20. 豫财教〔2023〕114 号提前下达 2024 年建档立卡贫困家庭学生省定营养改善计划项目,项目 2024 年预算数 55. 4 万元,决算数 55. 4 万元,自评得分 98. 53 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 21. 提前下达 2024 年城乡义务教育经费保障机制补助公用 经费中央资金小学教育项目,项目 2024 年预算数 1733. 59 万元, 决算数 1733. 59 万元, 自评得分 100 分。其中, 项目数量指标 设定及完成情况: 已完成; 效益指标设定及完成情况: 已完成; 发现的主要问题、原因分析及改进措施: 无。
- 22. 2023 年营养餐县配套资金项目,项目 2024 年预算数 216. 4万元,决算数 216. 4万元,自评得分 99. 95 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情

况: 已完成; 发现的主要问题、原因分析及改进措施: 无。

23. 2024 年原民办教师补贴县级资金项目,项目 2024 年预算数 425. 62 万元,决算数 425. 62 万元,自评得分 99. 46 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

24. 豫财教〔2023〕104 号提前下达 2024 年"三区"人才支持计划教师专项计划补助省级资金项目,项目 2024 年预算数 17万元,决算数 5万元,自评得分 92. 94 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

25. 2024 年滑县教育信息化建设项目,项目 2024 年预算数 1599. 5 万元,决算数 1599. 5 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

26. 2024 年滑县农村义务教育学生营养改善计划食堂从业人员费用项目,项目 2024 年预算数 1166. 4 万元,决算数 621 万元,自评得分 93. 81 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

27. 2021-2024 年未入编特岗教师 2024 年 1--12 月份社会保险财政部分资金项目,项目 2024 年预算数 1611. 18 万元,决算数 1611. 18 万元,自评得分 97. 98 分。其中,项目数量指标设

定及完成情况: 已完成; 效益指标设定及完成情况: 已完成; 发现的主要问题、原因分析及改进措施: 无。

- 28. 滑县职业中等专业学校二期建设配套工程项目,项目 2024年预算数 628. 76万元,决算数 616. 29万元,自评得分 99. 8分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 29. 滑县教育系统未套改一类、二类退休教师 2023 年单位 部分医疗保险费项目,项目 2024 年预算数 11. 93 万元,决算数 11. 93 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 30. 豫财教〔2024〕26号2024年第二批原建档立卡贫困家庭学生资助义务教育省定营养改善计划项目,项目2024年预算数26.4万元,决算数14.28万元,自评得分83.04分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 31. 2024 年滑县教育系统未套改一类、二类退休教师单位部分医疗保险费项目,项目 2024 年预算数 37. 4 万元,决算数 8. 56万元,自评得分 86. 84分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
  - 32. 2024 年滑县教育系统未套改三类教师人员缴纳企业养

老保险金项目,项目 2024 年预算数 4.12 万元,决算数 3.93 万元,自评得分 99.54 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

- 33. 豫财教〔2024〕28 号 2024 年第二批义务教育阶段乡村教师生活补助省级资金项目,项目 2024 年预算数 283 万元,决算数 283 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 34. 豫财教〔2023〕121 号提前下达 2024 年改善普通高中学校办学条件中央补助资金项目,项目 2024 年预算数 668 万元,决算数 649. 94 万元,自评得分 99. 73 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 35. 豫 2024 年中职免学费县配套(电商中专)项目,项目 2024年预算数 15万元,决算数 0万元,自评得分 80分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 36. 豫财教〔2023〕119 号提前下达 2024 年支持学前教育发展补助资金省级资金项目,项目 2024 年预算数 106 万元,决算数 50. 41 万元,自评得分 94. 76 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

- 37. 营养改善项目资金项目,项目 2024 年预算数 2147. 49 万元,决算数 0 万元,自评得分 89. 82 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 38. 2024 年城乡义务教育经费保障机制免费教科书中央资金项目,项目 2024 年预算数 2593 万元,决算数 2593 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 39. 豫财债〔2024〕68 号河南省财政厅关于下达 2024 年河南省政府一般债券(八期)和专项债券(三十九至四十七期)资金的通知-滑县电商职业中专二期建设项目,项目 2024 年预算数 10000 万元,决算数 9066. 21 万元,自评得分 99. 07 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 40.2024年特岗等教师工会费项目,项目 2024年预算数105.39万元,决算数104.5万元,自评得分99.92分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 41.2024年第二批城乡义务教育经费保障机制补助资金校 舍安全保障长效机制省级资金项目,项目 2024年预算数 1290 万元,决算数 0 万元,自评得分 80 分。其中,项目数量指标设

定及完成情况: 已完成; 效益指标设定及完成情况: 已完成; 发现的主要问题、原因分析及改进措施: 无。

- 42. 2023 年特岗等教师工会费(预算安排)项目,项目 2024年预算数 107.6万元,决算数 107.6万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 43. 教育事业费项目,项目 2024 年预算数 75 万元,决算数 75 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 44. 教育事业费项目,项目 2024 年预算数 8.04 万元,决算数 0 万元,自评得分 80 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 45. 2024 年第二批城乡义务教育经费保障机制补助资金校舍安全保障长效机制中央资金项目,项目 2024 年预算数 659. 4万元,决算数 0万元,自评得分 80分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 46. 豫财教(2024)36 号 2024 年第二批改善普通高中学校办学条件中央补助资金项目,项目 2024 年预算数 740 万元,决算数 130.61 万元,自评得分 91.77 分。其中,项目数量指标设

定及完成情况: 已完成; 效益指标设定及完成情况: 已完成; 发现的主要问题、原因分析及改进措施: 无。

47. 2024 年中级职称评审经费项目,项目 2024 年预算数14. 4万元,决算数12. 21万元,自评得分98. 48分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

48. 豫财教〔2024〕35号2024年第二批义务教育薄弱环节改善与能力提升补助资金-中央综合奖补资金项目,项目2024年预算数451万元,决算数0万元,自评得分80分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

49.2024年第二批农村义务教育学生营养改善计划补助省级资金项目,项目 2024年预算数 451万元,决算数 186.88万元,自评得分 93.96分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

50. 2023 年乡村教师班主任津贴县级资金(12 月)项目,项目 2024 年预算数 184. 68 万元,决算数 184. 68 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

51.2024年滑县农村义务教育营养改善计划食品配送成本项目,项目2024年预算数476.47万元,决算数177.06万元,

自评得分 93. 72 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已 完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、 原因分析及改进措施:无。

52. 2024 年城乡义务教育经费保障机制免费教科书省级资金项目,项目 2024 年预算数 263 万元,决算数 263 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

53. 2024 年教育事业费项目,项目 2024 年预算数 5587. 61 万元,决算数 4778. 41 万元,自评得分 98. 55 分。其中,项目 数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况: 已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

54. 豫财教〔2023〕119 号提前下达 2024 年支持学前教育发展补助资金中央资金项目,项目 2024 年预算数 1747 万元,决算数 1747 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

55. 2024 年第二批农村义务教育阶段教师特设岗位计划补助资金项目,项目 2024 年预算数 502. 9 万元,决算数 496. 1 万元,自评得分 99. 87 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

56. 2024 年第二批农村义务教育学生营养改善计划补助中

央资金项目,项目 2024 年预算 478 万元,决算数 478 万元,自评得分 99.82 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

- 57. 豫财教〔2023〕120 号提前下达 2024 年义务教育薄弱环节改善与能力提升中央补助资金项目,项目 2024 年预算 2887万元,决算数 2043.05万元,自评得分 97.08 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 58. 2021-2024年未入编特岗教师 2024年 1--12 月份住房公积金财政部分资金项目,项目 2024年预算 280. 48 万元,决算数 260. 77 万元,自评得分 99. 3 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 59. 2024 年名师特殊津贴项目,项目 2024 年预算 12. 96 万元,决算数 12. 72 万元,自评得分 99. 82 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 60.2024年公用经费县配套小学教育项目,项目 2024年预算 103.83万元,决算数 0万元,自评得分 80分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
  - 61.2024年乡村教师生活补助县级资金项目,项目2024年

预算 1492.09 万元,决算数 1434.92 万元,自评得分 99.62 分。 其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定 及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施: 无。

- 62. 提前下达 2024 年农村义务教育营养改善计划中央资金项目,项目 2024 年预算 8396 万元,决算数 8396 万元,自评得分 99. 95 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 63. 2024 年班主任津贴县级资金项目,项目 2024 年预算 2221. 44 万元,决算数 2183. 88 万元,自评得分 99. 83 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 64. 2024 年城乡义务教育校舍安全保障长效机制中央资金项目,项目 2024 年预算 3210 万元,决算数 0 万元,自评得分85 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 65. 2024 年滑县初中学生营养改善计划项目,项目 2024 年 预算 358. 05 万元,决算数 0 万元,自评得分 89. 95 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
  - 66. 2024 年滑县名班主任特殊津贴项目,项目 2024 年预算

- 14.4万元,决算数 14.4万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 67. 豫财教〔2024〕27号 2024年第二批"三区"人才支持 计划教师专项计划补助中央资金项目,项目 2024年预算 6万元, 决算数 0万元,自评得分 80分。其中,项目数量指标设定及完 成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的 主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 68. 豫财教〔2023〕104 号提前下达 2024 年"三区"人才支持计划教师专项计划补助中央资金项目,项目 2024 年预算 17 万元,决算数 17 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 69. 豫财债(2024)46 号河南省财政厅关于下达 2024 年河 南省政府专项债券(十八至二十六期)资金的通知-滑县托幼托 育服务能力提升项目,项目 2024 年预算 2000 万元,决算数 0 万元,自评得分 80 分。其中,项目数量指标设定及完成情况: 已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、 原因分析及改进措施:无。
- 70. 2023 年乡村教师生活补助县级资金(12月)项目,项目 2024 年预算 243. 8 万元,决算数 243. 8 万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进

措施: 无。

71. 2024 年教师教龄津贴县级资金项目,项目 2024 年预算 2481. 17 万元,决算数 2480. 3 万元,自评得分 99. 65 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:已完成;效益指标设定及完成情况:已完成;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

## (四) 以部门为主体开展的重点绩效评价结果

我部门针对以上项目中的 0 个项目进行了重点项目再评价,评价得分 0 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:无;效益指标设定及完成情况:无;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

同时,按照有关要求,针对中央、省财政转移支付资金,对 0 个项目进行了重点评价,分别是:

1.0项目,资金总额0万元,评价得分:无。

# 第四部分 名词解释

- 一、财政拨款收入:单位从同级政府财政部门取得的财政预算资金。
- 二、事业收入:事业单位开展专业业务活动及其辅助活动取得的收入。
- 三、上级补助收入:事业单位从主管部门和上级单位取得的非财政补助收入。
- 四、附属单位上缴收入:事业单位取得附属独立核算单位根据有关规定上缴的收入。
- 五、经营收入:事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外 开展非独立核算经营活动取得的收入。
- 六、其他收入:单位取得的除"财政拨款收入"、"事业收入"、"上级补助收入"、"附属单位上缴收入"、"经营收入" 以外的各项收入。
- 七、使用非财政拨款结余(含专用结余):指事业单位使用以前年度积累的非财政拨款结余弥补当年收支差额的金额。
- 八、年初结转和结余:指单位以前年度尚未完成、结转到本年仍按原规定用途继续使用的资金,或项目已完成等产生的结余资金。
- 九、基本支出:为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- 十、项目支出:基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。

十一、经营支出: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动发生的支出。

十二、工资福利支出:单位支付给在职职工和编制外长期聘用人员的各类劳动报酬,以及为上述人员缴纳的各项社会保险费等。

十三、商品和服务支出:单位购买商品和服务的支出。

十四、对个人和家庭的补助支出:单位用于对个人和家庭的补助支出。

十五、结余分配: 指事业单位按照会计制度规定缴纳的所得税、提取的专用结余以及转入非财政拨款结余的金额等。

十六、年末结转和结余:指单位按有关规定结转到下年或以后年度继续使用的资金,或项目已完成等产生的结余资金。

十七、一般公共预算财政拨款"三公"经费:纳入同级财政一般公共预算管理"三公"经费,指单位使用一般公共预算财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置及运行费反映单位公务用车车辆购置支出(含车辆购置税、牌照费)及公务用车燃料费、新能源汽车充电费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。

十八、机关运行经费:为保障行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。